
BELEDİYE YENİDEN 
RUHSAT VEREBİLECEK

Anayasa Mahkemesi 24 Mart 2025 tarihli Resmî
Gazete’de yayımlanan kararıyla, 2634 Sayılı Tu-
rizmi Teşvik Kanunu’nda yapılan bazı düzenle-
meleri Anayasa’ya aykırı bularak iptal etti. Bu ka-
rarla Alanya Belediyesi basit konaklama tesis-
lerine yeniden ruhsat verebilecek.

IMAR YETKİSİ 
YERELE GEÇİYOR 

Daha önce Kültür Ve Turizm Bakanlığı tarafın-
dan hazırlanan turizm bölgesi imar planları 24
Eylül itibariyle yeniden Alanya Belediyesi yetkisine
geçecek. Başkan Özçelik, “Belediyemiz bu süreçte
hem işletmecilere rehberlik edecek hem de ka-
muoyunu şeffah bilgilendirecek. 8’DE

Alanya Ticaret ve Sanayi Odası'nın (ALTSO)
iftar yemeği için hazırlıklar tamamlandı. Bu
yıl da büyük bir katılımla gerçekleşmesi bek-
lenen iftar yemeğine davette bulunan Baş-
kan Erdem "Ramazan, paylaşmaktır. Paylaş-
tıkça çoğalan bir bereketin, birlik ve bera-
berlikle daha da anlam kazandığı bir aydır. Bu

vesileyle tüm üyelerimizi, dostlarımızı
ve paydaşlarımızı iftar soframızda bizlerle
birlikte olmaya davet ediyoruz” dedi. 
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Plastikler damarlarımızda
dolaşıyor  2’DE

Hasan Basri SAVAŞ

ALTSO'nun iftarı bugün

Alanya'nın Uğrak Mahallesi'nde hiç bir ku-
rumdan izin almadan açılan taş ocağında gü-
rültü ve oluşan toz bulutları mahalle sakin-
lerinin tepkisine yol açıyor. Tapulu arazide
açılan ocağın ruhsatsız olduğunu iddia
eden Muhtar Hüseyin Musluoğlu, "Bu ocak
yerleşim alanında risk oluşturuyor" dedi 

"BU OCAĞIN RUHSATI BİLE YOK"
Alanya Kaymakamlığı ile Alanya Belediye-
si'ne ocağının kapatılması için
dilekçe veren Musluoğlu,
"Simitçi tezgahı açmak için
bile kriterlere uyulurken,
mahalle ortasında ruhsatı
olmayan taş ocağının açıl-
masına kim veya kimler izin
veriyor? Bu ocağın ruhsatsız
çalışmasına kim göz yumu-
yor veya yumulmasına
müsaade ediyor?"
diye sordu.  2'DE

KİM KORUYOR?
Uğrak Mahalle Muhtarı Hüseyin Musluoğlu, mahallesinin başına dert olan taş ocağı için harekete geçti. Musluoğlu "ÇED yok,
tapulu arazide açılan taş ocağının ruhsatı yok. Ruhsat olmadan bu ocağın çalışmasına kim veya kimler göz yumuyor?" dedi.

İYİ Parti İlçe Başkanı Hilmi Er, geçmiş
olsun dileklerini ilettiği ziyaretinde "Biz
ülkeyi idare edenlerin niyetlerini bili-
yoruz. Muhalefet muhalefet ile uğ-

raşmamalı. Biz muhalefet olarak bir ve beraber güçlü şekil-
de bütünleşik olarak hareket edebilirsek, bunların karşısına
güçlü şekilde dururuz" dedi. CHP İlçe Başkanı Kandemir ise
mücadeleyi bırakmama kararı aldıklarını açıkladı.     7'DE

CHP İlçe Başkanı Kandemir'i ziyaret eden İYİ Partili Hilmi Er, İma-
moğlu'nun tutuklanması nedeni ile geçmiş olsun dileklerini ile-
tip, muhalefetin iktidara karşı ortak mücadele vermesini istedi 

CHP'ye 'İYİ' destek
Hüseyin Musluoğlu

Bülent Kandemir, Hilmi Er

Alanya Karadenizliler Derneği (ALKARDER) Başkanı Recep Ha-
cıfazlıoğlu ve Yönetim Kurulu Üyeleri, Ramazan ayı nedeni ile

Alanya Gazeteciler Cemi-
yeti (AGC) Başkanı Gaye
Coşkun, yönetim kurulu
ve gazetecileri Dernek Lo-
kali yapılan iftar yemeğin-
de misafir etti. Hacıfazlı-
oğlu, "Mübarek günde bir
arada olmak çok güzeldi”
derken, Coşkun ise dave-
tinden dolayı ALKARDER'e
teşekkür etti.           5'TE

ALDODER Yönetim Kurulu tarafından
Olive Garden'de düzenlenen iftar ye-
meğinde Doğu ve Güneydoğulu iş adam-
ları ile protokol üyelerini bir araya gel-
di. Dernek Başkanı Aladağ, "Birlik ve be-
raberliğimizin artmasına vesilen olan
herkese teşekkür ederim" dedi.  5'TE

ALDODER iftar verdi 

ALKARDER, AGC'yi ağırladı

‘ ’
Eray Erdem

Alanya’ya nefes aldıran karar
Anayasa Mahkemesi'nin aldığı karar hem yerel yöntemlerin
elini güçlendirecek, hem de turizmcilerin işini kolaylaştıracak

Osman Tarık Özçelik

ALTSO Başkanı Eray Erdem'in üyeleri için verece-
ği iftar bu akşam Olive Garden'da düzenlenecek 



Uğrak Mahalle Muhtarı Hüseyin
Musluoğlu, "Mahallemizde tapulu

araziye taş ocağı açıldı. Bu ocağın ne
ruhsatı var, ne de bir kurumdan

onayı. Ruhsatsız bir ocağın
açılmasına kim neden göz yu-
muyor, anlamış değilim" dedi. 
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T.C. 
ALANYA

İCRA DAİRESİ
2021/987 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 
İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcu-
zun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr
adresi üzerinden 2021/987 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : TAPU KAYDI: Dosyası içerisinde bulunan tapu kaydı incelen-
diğinde, kıymet takdirine konu Antalya İli, Alanya İlçesi, Bıçakçı Mahallesi, Evliya Mev-
kii, 110 ada 5 parselde kayıtlı 2012,30 m2 alanlı, “Bahçe” vasıflı ana taşınmaz borçlu
adına hisse ile tapuya kayıtlıdır. Taşınmazın tapu kaydında haciz şerhleri bulunmakta-
dır. BULUNDUĞU YER:Adresi: Kıymet takdirine konu taşınmaz, Antalya ili, Alanya il-
çesi, Bıçakçı Mahallesi, Evliya Mevki adresinde bulunmaktadır. TAŞINMAZIN 1/2
HİSSESİ SATILACAKTIR.Kıymet takdirine konu taşınmaz, Bıçakçı Mahallesi Evliya
Mevkinde yer almakta olup, taşınmaz Dimçayı olarak bilinen bölge içerisinde, yakın çev-
resinde benzer özellikli az katlı köy evleri şeklinde konut ve tarım amaçlı kullanılan ara-
ziler mevcuttur. Bölge düşük ve orta gelir gruplarının ikamet ettiği bir bölgedir. Ulaşım
özel araçlar ile sağlanabilmektedir. Bölgenin kamu hizmetlerinden istifadesi kısmen mev-
cuttur. Taşınmaz konum olarak Antalya-Mersin (D-400) Karayoluna 14,5km, sahile
14,7km, Alanya şehir merkezine 20 km mesafede bulunmaktadır.GAYRİMENKULÜN
ÇAP, İSKAN, RUHSAT, ONAYLI PROJE VB. BİLGİLERİ:Alanya KadastroMüdürlü-
ğünde yer alan Kadastro paftası üzerinde konu mülkün bulunduğu parselin konumu teyit
edilmiştir.Alanya Belediyesi Plan ve Proje Müdürlüğünden şifaen alınan imar durumuna
göre konu mülkün bulunduğu parsel 1/1000 ölçekli uygulama imar planı dışında kalan
kadastro parselidir.HALİHAZIRDURUMU:Kıymet takdirine konu taşınmazın bulunduğu
parsel, Bıçakcı Mahallesi Evliya Mevkiinde yer alan meskun alanda kalan bir konumda
kalmaktadır. Parselin etrafı benzer özellikli az katlı müstakil tipte köy evleri ve tarımsal
fonksiyonu ile kullanılan taşınmazlar ile çevrilidir. Bu taşınmazın bulunduğu parsel, elek-
trik, yol, su, ptt, belediye hizmetleri gibi hizmetlerden yararlanabilecek konumda, gürültü
ve hava kirliliğinden uzak, Alanya Dim barajı manzaralı konumlu bir taşınmazdır. Par-
sel genel olarak batıdan doğu yönüne doğru eğimli iken taşınmazın teraslar halinde eği-
minin düzenlenerek ev ve bahçesi şeklinde kullanılmakta olduğu tarafımızca
görülmüştür. Taşınmazın içerisinde 1 adet zemin üzeri (tek katlı) düz teras çatılı, ahşap
ve demir dış doğrama imalatlı, sıvalı, boyalı, takribi 25+ üzeri yıpranmalı, takribi 90m2
kullanım alanlı betonarme yapı yer aldığı görülmüştür. Taşınmazın çevresinde muhtelif
yaşlarda zeytin, keçiboynuzu, dut gibi meyve ağaçları olduğu görülmüştür. DE-
ĞERİ:Kıymet takdirine konu taşınmazın yukarıda açıklanan özellikleri, projesi, tapu kayıt
bilgileri, kullanış biçimi ve şekli, yeri, konumu, büyüklüğü, her türlü hizmetlerden yarar-
lanıyor oluşu, piyasadaki arz talep dengesi, enflasyon oranları, paranın alım gücü, yu-
karıda da belirtildiği hali ile yakın çevrede yapılan emsal araştırmaları ve serbest piyasa
koşulları gibi birçok unsuru dikkate alarak yapmış olduğumuz gözlemlerimiz, araştır-
malarımız ve tespitlerimiz sonucunda ortaya çıkan değerlendirmeye göre;
DEĞERİ:
Kıymet takdirine konu Antalya ili, Alanya ilçesi, Bıçakcı Mahallesi, Evliya Mevkii,
110 ada 5 parselde kayıtlı 2012,30 m2 alanlı, “Bahçe” vasıflı ana taşınmazın üze-
rindeki muhtesatlarıyla (yapı ve ağaçlar dahil) birlikte toplam rayiç değeri:
2.800.000,00-TL’dir.
Borçlu ... adına tapuda kayıtlı olan 1/2 hissenin toplam değeri: (2.800..000,00-TL x
1/2 ) = 1.400.000,00-TL’dir.
Borçlu ... adına tapuda kayıtlı olan 1/2 hissenin toplam değeri: (2.800..000,00-TL x
1/2 ) = 1.400.000,00-TL’dir.
Adresi : Antalya İli, Alanya İlçesi, Bıçakçı Mahallesi, Evliya Mevki

Adresinde Bulunmaktadır Alanya / ANTALYA
Yüzölçümü : 2.012,30 m2
İmar Durumu : YUKARIDA YAZILIDIR
Kıymeti : 1.400.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler :
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2025 - 11:04
1.Artırma ------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 11:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/08/2025 - 11:04

2.Artırma ------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 19/08/2025 - 11:04

19/03/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın No: ILN02194337Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Son yüzyılda ortaya çıkan ve
kullanımı giderek artan plas-
tik ürünler sağlık için çok bü-

yük bir tehlike haline gelmektedir.
Plastik, çoğunluğu petrolden üretilen
sentetik, ucuz, pratik ama sağlık için
riskli bir malzemedir. Bu plastiklerin
bir kısmı tekstil ve kozmetik sektörü
için küçük boyutlarda üretilmektedir.
Diğerleri ise büyük boyutlu üretilmesi-
ne rağmen doğada aşınarak ve par-
çalanarak küçük parçacıklara dönüş-
mektedir. İlk defa 2004 yılında Prof.
Thompson tarafından tanımlanan
mikroplastik kavramı; 5 mm ile 1 nm
arasındaki küçük plastik parçacıkları
ifade etmektedir. Günümüzde giderek
daha fazla mikroplastiklere maruz kal-
maktayız. Bunun sonucunda ise mik-

roplastikler birçok hastalığın görün-
meyen sebepleri haline gelmiş du-
rumdadır. Bu küçük plastik parçaları
adeta modern çağın mikroplarına dö-
nüşmüştür. Bu hafta içinde İstan-
bul’da toplanan uluslararası bilimsel
bir sağlık kongresinde, dünyanın farklı
bölgelerinden katılan bilim insanlarına
plastiklerin insan sağlığına zararlarını
anlattım. Sizler için de konuyu sade-
leştirip özetleyeceğim.

Yeryüzünde plastik kullanımı gi-
derek artmaktadır. 1950’lerde yıllık
1,7 milyon ton olan plastik tüketimi
günümüzde yıllık 400 milyon tonu
bulmuştur. Sadece okyanuslara yıllık
8 milyon ton civarında plastik karış-
maktadır. Okyanuslarda trilyonlarca

mikroplastik varlığı tahmin edilmek-
tedir. Pamuklu bir kumaş doğada bir
iki ay içerisinde toprağa karışıp çözü-
nürken, plastik bir ambalaj malzeme-
sinin doğada çözünmesi asırları hatta
belki 1000 yılı bulabilmektedir. İnsan
nüfusunun sürekli arttığı, plastik ben-
zeri doğal olmayan malzemelerin gi-
derek daha çok kullanıldığı düşünül-
düğünde yakın gelecekte çocukları-
mıza nasıl bir dünya bırakacağımız
büyük bir endişe kaynağı olmaktadır.
Son yıllarda yapılan güncel araştır-
malarda; kutuplardaki taze karlarda,

okyanuslarda, su kaynaklarında, gı-
dalarda ve nihayet insan kanında,
anne sütünde ve akciğerinde mikro-
plastik varlığı gösterilmiştir.

Birçok gıda ürünü mikroplastik
bulaşından etkilenmektedir. Deniz
mahsulleri başta olmak üzere, su
kaynakları, içme suları ve tahıllarda
mikroplastik varlığı tespit edilmiştir.
Gıdalarda mikroplastik varlığına se-
bep olarak; sulama ile hava yoluyla
nakliye sırasında ve ambalajlarla bu-
laş söz konusu olabilir. Örneğin; 100
gram pirinçte 3,7 mg mikroplastik
varlığı tanımlanmış ve bu pirinç yıka-
nınca mikroplastik miktarı 2,8 mg’a
inmiştir. Paketli hazır konserve pirinç-
te 13,3 mg’a varan mikroplastik var-
lığı gösterilmiştir. Gıdaları en doğal
haliyle almalı ve temiz bir su ile iyice
yıkamadan yememeliyiz. Gıda am-
balajı olarak plastik malzemeleri ter-
cih etmemeliyiz. Yiyip içtiğimiz birçok

gıdaya mikroplastiklerin karışma riski
bulunmaktadır.

Daha önce ’70 Adımda Sağlıklı
Beslenme’ kitabımda bu konudaki
bilimsel araştırmalarda yer alan endi-
şeleri özetledim. Çok kısaca, mikro-
plastik maruziyetinin doza bağımlı
olarak; ‘inflamasyon, nörodejeneras-
yon, bağışıklık bozukluğu, kısırlık ve
kansere’ yol açabileceği endişeleri
ifade ediliyor. Mikroplastiklerin; özel-
likle beyin ve sinir hücreleri üzerine
muhtemel olumsuz etkilerin kalıcı ol-
ması, gelişim dönemindeyse bireyi
ömür boyu etkilemesi oldukça bü-
yük bir riski göstermektedir. Bu kü-
çük plastik parçacıklarının zararlı etki-
lerinden korunmak mümkündür.
Önümüzdeki yazıda mikroplastikler-
den korunmak için yapılması gere-
kenleri konuşmak ümidiyle plastikler-
den uzak, sağlıklı, mutlu ve huzurlu
bir bayram dilerim.

Plastikler 
damarlarımızda dolaşıyor

Alanya'nın Uğrak Mahalle-
si'nde D400 Karayolu'nun
asfaltını yenilemek için da-

ğın dinamit ile patlatılması ve Ka-
rayolu'nun kapatılması ile de-
vam eden süreç tartışma yaratı-
yor. D400 Karayolu'nun yenilen-
mesi işini alan müteahhittin aynı
mahallede tapulu bir araziyi ki-
ralayıp, ruhsatsız şekilde taş oca-
ğı açması tepkilere neden oldu.
Ocakta çalışmalardan dolayı çı-
kan gürültü ve tozlar ise mahal-
le sakinlerini rahatsız etti. 

"BU OCAĞIN KAPATIL-
MASINI İSTİYORUZ"

Muhtar Hüseyin Musluoğlu, ma-
hallesinde açılan taş ocağının ka-
patılması için Alanya Kaymakamlı-
ğı ile Alanya Belediyesi'ni göreve da-
vet etti. Tapulu arazide olmasına
rağmen ruhsatı bulunmayan ve
hiç bir kurumdan izin alınmadan
açılan bu ocağın kapatılması için
Kaymakamlık ve belediyeye de di-
lekçe sunan Muhtar Musluoğlu, "Si-

mitçi tezgahı açılırken bile 50 kriter
yerine getirilirken, taş ocağının
ruhsatsız açılmasına anlam vere-
medik. Bu taş ocağını açanların ar-
kasında kim veya kimler var? Bu taş
ocağını açan müteahhitleri kim
veya kimler neden koruyor? Ma-
hallemizde insanların toz yutma-
sından, gün boyu gürültüye maruz
kalması kim veya kimlerin hoşuna
gidiyor? İlgililer ve yetkililer bu ko-
nuda bir açıklama yapmalı. Biz bu
ocağın kapatılmasını istiyoruz" dedi. 

 (KERİM TOKSÖZ)

Uğrak halkı ocağa karşı 

Hüseyin Musluoğlu

Alanya’da Ramazan Bayramı’na sayılı gün-
ler kala ilçede açık olacak halk pazarları da
belli oldu.  Buna göre arefe günü olan 29

Mart Cumartesi günü ilçede Cikcilli Pazarı ile
Mahmutlar Cumartesi Pazarı açılacak. Alanya’da
Ramazan Bayramı’nın birinci günü halk pazarı
açılmayacak.  (SABİHA TATLIYER)

İşte Arefe gününde açık pazarlar
Alanya’da arefe günü Cikcilli Pazarı ile
Mahmutlar Cumartesi Pazarı açılacak.
Alanya’da Ramazan Bayramı’nın bi-
rinci günü halk pazarı açılmayacak. 

Bayramın en sevindirici yanı
bayram öncesi alışveriş yap-
mak olarak aktarılıyor. Ra-

mazan Bayramı yaklaşırken, Alan-
ya caddeleri bayram öncesi ha-
zırlık ve alışveriş yapan vatan-
daşlarla dolmaya başladı. Rama-
zan ayının sonuna gelinmesiyle
birlikte bayramın tadını çıkar-
mak isteyen vatandaşlar hazırlık-
larını tamamlamak için sokakla-
ra döküldü. Giysi alışverişinden,
gıda alışverişine, ikramlık tatlı-
lardan bayram şekerlerine kadar
alışveriş yelpazesini genişleten
vatandaşlar hem esnafın hem de
kendilerinin yüzünü güldürüyor.
Bayram öncesi hareketliliğin iler-
leyen günlerde daha da artması
beklenirken, Alanya'da da bay-
ram havası şimdiden başladı.  

MARKETLERDE 
VE TATLICILARDA 

YOĞUNLUK

Ramazan Bayramı'nın vazgeçil-
mez tatlıları arasında yer alan bak-
lava yine en çok tercih edilen
ürünler arasında yer alıyor. 2025
yılı fiyatlarına bakıldığında Antep
fıstıklı baklavanın kilosu 1000
TL, cevizli baklava 750 TL, kuru
pastanın kilosu 500 TL olurken,
bayramda en çok tercih edilen
sütlü tatlılar arasında yer alan gül-
laçın kilosu 500-600 TL'den tez-
gahlarda alıcısını bekliyor.  Yüksek
fiyatlara rağmen vatandaşların
bayramın bereketi olan tatlılardan

vazgeçmediği görüldü. 

VATANDAŞLAR 
ŞEKER SIRASINDA

Ramazan Bayramı’nın en önemli
sembolü olan şeker ve lokum alış-
verişleri de tam gaz sürüyor. Mar-
ketlerde vatandaşlar şeker ve lokum
almak için sıra bekliyor. Bu yıl yüz-
de 30-40 oranında artış gösteren şe-
ker fiyatları da şu şekilde;

2024 Ramazan Bayramı’nda mar-
kasına göre değişmekler birlikte
100 TL ile 150 TL arasında deği-
şirken, 2025 yılında bu fiyatlar
200TL ile 300 TL arasında yük-
seldi. Çikolata fiyatları da geçen yıl
110 TL ile 650 TL arasında deği-
şirken, bu yıl 200 TL ile 950 TL
arasında, lokum fiyatları ise geçen
yıla göre 30-60 TL artarak 100 TL
ile 250 TL arasında satışa sunul-
du. Ayrıca, bayramların vazgeçil-

mezi Türk kahvesinin kilogramı
ise 600 TL'den alıcısını bekliyor.

KIYAFET KOMBİNİ
BİN 500 TL’DEN

BAŞLIYOR

Buna göre bayramın bir diğer
vazgeçilmezi özellikle çocuklar
için büyük neşe kaynağı olan bay-
ramlık giysi alışverişleri de sürü-
yor. Bir vatandaşın tepeden tır-
nağa sıfırdan giysi kombini oluş-
turması en düşük bin 500- 2 bin
TL’den başlarken, vatandaşlar giy-
si alışverişlerinide eksik etmiyor.

ESNAFIN 
YÜZÜ GÜLÜYOR

Alanya çarşısında oluşan yoğunluk
esnafın yüzünü
güldürse de, yük-
sek fiyatlar yü-
zünden vatan-
daşlar serzenişte
bulundu. Yüksek
fiyatlara rağmen
bayram günü
yaklaştıkça alış-
veriş çılgınlığının
daha da artması
bekleniyor. 

 (SABİHA
TATLIYER)

Bayram telaşı başladı
Ramazan Bayramı’na sayılı günler kala Alanya’ da çarşı
ve pazar, bayram alışverişi yapan vatandaşlarla doldu. 



CHP Alanya İlçe Örgütü tarafından Ata-
türk Anıtı önünde gerçekleştirilen
protesto eylemi Salı günü de yoğun ka-

tılımla gerçekleşti. Etkinliğe Alanya Beledi-
ye Başkanı Osman Tarık Özçelik, Başkan Yar-
dımcısı Murat Levent Koçak, Başkan Da-
nışmanı Faruk Konukçu, meclis üyeleri, par-
tililer ve vatandaşlar katıldı. Program, saygı
duruşu ve İstiklal Marşı ile başladı. 

CHP’Lİ GENÇLERDEN 
“ADALET” ÇAĞRISI

Daha sonra CHP
Alanya Gençlik
Kolları Başkanı
Mahmuthan Do-
lapcı, Ekrem İma-
moğlu’na yönelik
yargı süreci ve tu-
tuklanma girişi-
mine ilişkin yazı-
lı açıklama yaptı.
Dolapcı, Alan-
ya’dan Türkiye’ye
seslendiklerini be-
lirterek, hukukun

üstünlüğü, insan hakları ve demokrasi
vurgusu yaptı. Dolapcı açıklamasında,
“Mustafa Kemal’in yaktığı özgürlük ve
adaletin sesine, hukukun üstünlüğüne ve
insan haklarına olan inancımıza sahip çık-
mak için toplandık. Ekrem İmamoğ-
lu’nun tutuklanma girişimi sadece bir si-
yasi hamle değil; gençliğin değerlerine,
umutlarına ve hayallerine yapılan açık bir
saldırıdır” dedi.

“GENÇLİĞİN DİMDİK 
DURUŞUDUR”

Dolapcı, açıklamasında şu ifadelere yer ver-
di: “Bu mücadele sadece CHP’lilerin değil;

partisiz, örgütsüz,
vicdan sahibi her
gencin davasıdır.
Alanya’nın denizi
gibi engin, Toros-
lar gibi dimdik du-
ruşumuzla diyo-
ruz ki: ‘Haksızlık
karşısında susan,
dilsiz şeytandır!’
Bugün, Ata-
türk’ün bize öğ-
rettiği gibi bilimin
ve aklın ışığında
mücadele ediyo-

ruz. Kimse bizi bölemeyecek, kimse umu-
dumuzu çalamayacak.”

“BİRLİKTE 
KAZANACAĞIZ”

Tüm Türkiye gençliğine çağrıda bulunan Do-
lapcı, “Tarih bize haklı olanın en sonunda ka-
zandığını gösterdi. Bugün omuz omuza du-
rarak yarının Türkiye’sini hep birlikte inşa
edeceğiz. Biz sadece bir lideri değil, kendi ge-
leceğimizi savunuyoruz. Direne direne ka-
zanacağız” ifadelerini kullandı. Dolapcı’nın
açıklaması gençler tarafından alkışlarla des-
teklenirken, CHP gençliği “Mustafa Ke-
mal’in askerleriyiz”, “Birleşe birleşe kaza-
nacağız” ve “Hak, hukuk, adalet” sloganla-
rıyla tepkilerini dile getirdi.

KANDEMİR: “SANDIKTA 
KAYBEDENLER 

ADALETLE 
OYNAMASIN”

CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir
de Alanya’da bir haftadır süren eylemleri de-
ğerlendirerek, demokrasi, hukuk ve adalet
taleplerini yineleyerek, “Sandıkta kaybe-
denler adaletle oynamasın” mesajı verdi.

“BU SÜRECİ BİRLİKTE
VE OMUZ OMUZA 

TAMAMLADIK”

Açıklamasında Alanya
halkına teşekkür eden
Kandemir, “Tam bir
haftadır hep beraber
hak, hukuk, adalet
diye sokaklardaydık.
19 Mart’ta Ekrem
Başkan’ın önce diplo-
masının iptali, sonra
tutuklanması ile baş-
layan bu süreci bu ak-
şam itibariyle kaza-
sız, belasız, güvenli

şekilde sonlandırıyoruz. Bu süreçte bizlerle
olan herkese teşekkür ediyorum” dedi.

“HALK İRADESİ 
YARGIYLA 

BASTIRILAMAZ”

Kandemir konuşmasının devamında şu ifa-

delere yer verdi: “Geçtiğimiz hafta sonu cum-
hurbaşkanı adayımızı belirlemek için bir se-
çim yaptık. Milyonlarca insan sandığa koş-
tu. Kimileri bu seçimi görmezden geldi, kü-
çümsemeye kalktı. Onlara cevabımız nettir:
Halkın önüne sandığı koyarsınız, sonucu halk
belirler. Zamdan, adaletsizlikten, baskıdan bı-
kan herkes için tek çözüm erken seçimdir.
Eğer hak, hukuk, adalet diyorsanız, hemen
erken seçim!”

“BU BİR SİYASİ 
OPERASYONDUR”

Kandemir, iktidarı da şu sözlerle eleştirdi:
“Ekrem Başkan suçlu olduğu için değil, güç-
lü olduğu için tutuklandı. Bu tamamen cum-
hurbaşkanlığı adaylığını engellemeye yöne-
lik bir siyasi operasyondur. Gizli tanık ifade-
leriyle belediye başkanlarımızı tutuklamak
hangi hukuka sığar? Bu yaşananlar, 31
Mart yenilgisini hazmedemeyenlerin rö-
vanş hamlesidir. Sandıkta alamadığını zor-
la alırım diyorlar.”

“KORKMUYORUZ, 
YILMIYORUZ”

Kandemir açıklamasının sonunda şu ifade-
leri kullandı: “Artık susmuyoruz. Artık kork-
muyoruz, yılmıyoruz, itaat etmiyoruz. Getir
sandığı, al boyunun ölçüsünü! Bugün burada
bizimle beraber olan, güvenliğimizi sağlayan
emniyet güçlerine teşekkür ediyorum. De-
ğerli vatandaşlarımız, bu akşam itibariyle ey-
lemlerimize ara veriyoruz. Mücadelemiz bit-
medi. Hak, hukuk, adalet taleplerimizi her
koşulda savunmaya devam edeceğiz. İna-
nıyoruz: İyiler her zaman kazanacak.”

İMAMOĞLU’NA 
DESTEK YÜRÜYÜŞÜ

Konuşmaların ardından kalabalık, Atatürk
Anıtı’ndan PTT önüne ardından Hacet
Meydanı ve 25 Metrelik Yol güzergahında yü-
rüyüş gerçekleştirdi. Protesto esnasında
çevredeki apartmanlardan bazı vatandaşlar
alkışlarla destek verdi. Yürüyüşün ardından
tekrar Atatürk Anıtı önünde toplanılmasıy-
la etkinlik sonlandırılmak istendi. 

BİR GRUP YÜRÜYÜŞE
DEVAM ETMEK İSTEDİ

Sonra bir grup, yürüyüşe devam etmek is-

tediğini belirtti. Polis kontrolünde Espressolab
önüne kadar yürüyen grup ardından Es-
pressolab önünde oturma eylemi gerçek-
leştirdi. Yolun trafiğe kapatılması üzerine po-
lis, göstericilere dağılmaları konusunda uya-
rılarda bulundu. CHP Alanya İlçe Başkanı
Bülent Kandemir, Alanya Belediye Başkanı
Danışmanı Faruk Konukçu, CHP Meclis
Üyesi Asrın Ateşoğlu ile Haydar Uyar, CHP
Gençlik Kolları Başkanı Mahmuthan Dolapcı
ve CHP yönetiminde ki bir çok kişi de gru-
bun dağılması için ikna girişiminde bulun-
du. Ancak tüm çabalara rağmen gösterici-
ler eylemi sürdürdü.

POLİSTEN BİBER GAZLI
MÜDAHALE

Göstericilerin kafe içerisine girmeye çalışması
üzerine polis barikat oluşturarak geçişi en-
gelledi. Uyarıların bir süre daha dikkate alın-
maması nedeniyle polis ekipleri biber gazıyla
müdahalede bulundu. Müdahale sırasında
olay yerinde bulunan Alanya İlçe Emniyet
Müdürü Murat Kenan Patat, ekipleri uya-
rarak gaz kullanımını durdurmalarını iste-
di. Müdür Patat’ın talimatı doğrultusunda
müdahale sonlandırıldı.

TARAFLAR 
ARASINDA UZLAŞTI

Biber gazının ardından göstericiler ile polis
arasında uzlaşma sağlanarak yol trafiğe
açıldı. Grup ise oturma eylemlerine Atatürk
Anıtı önünde bir süre daha devam ettikten
sonra olaysız şekilde dağıldı.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)
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Olay Mahmut-
lar Mahalle-
si’nde meyda-

na geldi.  C.A’ya ait
park halinde bulunan
07 AKY 99 plakalı oto-
mobile, S.T. tarafın-
dan asit döküldü. Ola-
yı fark eden araç sa-
hibinin ihbarı üzerine
İlçe Jandarma Ko-
mutanlığına bağlı
Jandarma Suç Araş-
tırma Timi (JASAT)
ekipleri çalışma baş-
lattı. Bölgedeki ka-
meraları inceleyen
ekipler, kimliğini belirlediği
S.T ile araç sürücüsüyle hu-
sumetli olduğu öğrenilen ola-
yın azmettiricisi K.Ö’yü ad-
reslerinde yakaladı. Karakol-
daki işlemlerinin ardından ad-
liyeye sevk edilen zanlılar çı-
karıldıkları sulh ceza hakimli-

ğince tutuklandı.  Öte yandan
olay anı bir iş yerinin güvenlik
kamerasına yansıdı. Görün-
tülerde S.T’nin olay yerine
gelme anı ve araca asit dök-
tükten sonra ayrılması yer aldı.
 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Otomobile asit döken
ve döktürten tutuklandı

Alanya’da bir otomobile asit döken kişi ve azmettirici-
si JASAT ekiplerince yakalandıktan sonra tutuklandı. 

CHP'nin ateşi düşmüyor 
Yolsuzluk operasyonu iddiasıyla tutuklanan İBB Başkanı
Ekrem İmamoğlu’na destek amacıyla tüm yurtta olduğu
gibi Alanya'da da yürüyüş ve eylemler tüm hızıyla sürüyor.

Kaldırımda oturma eylemi yaptılar

Polis kafeye barikat oluşturdu

Polis göstericilere biber gazıyla müdahalede bulundu
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A
ntalya Büyükşehir Beledi-
yesi ASAT Genel Müdür-
lüğü, atık su arıtma altya-

pısının ve tesislerin standartlarını
yükseltmeye yönelik çalışmala-
rını sürdürüyor. Bu kapsamda
Alanya Konaklı Atıksu Arıtma Te-
sisi’nde kapsamlı bir iyileştirme
ve rehabilitasyon çalışması ger-
çekleştiriliyor. Alanya’nın atık su
arıtma hizmetinde kritik öneme
sahip olan tesiste, kötü kokuya
neden olan ön arıtma ünitesi de
koku giderme sistemleri ile do-
natılarak modernize ediliyor.
KDV ve fiyat farkı dahil yaklaşık
200 milyon TL’ye mal olması
beklenen Alanya Konaklı Atıksu
Arıtma Tesisi’nin yenileme ça-
lışmasının, Ağustos ayında ta-
mamlanması hedefleniyor.

YAPISAL 
SORUNLAR 

TESPİT EDİLDİ

ASAT Genel Müdürlüğü Atık Su
Arıtma Dairesi Başkanı Murat
Mert Otuzaltı, Alanya’da bulunan
ve 2007 yılında inşa edilen Ko-
naklı Atık Su Arıtma Tesisi’nin,
2014 yılında Büyükşehir Yasası ile
Antalya Büyükşehir Belediyesi

ASAT Genel Müdürlüğü’ne dev-
redildiğini belirtti. Devir sonrası te-
siste bulunan iki havalandırma
havuzunda yapısal sorunlar tes-
pit edildiğini kaydeden Otuzaltı,
bu sorunlar nedeniyle bir havu-
zun hiç kullanılamadığını, diğer
havuzun ise yarı kapasiteyle ça-
lıştığını söyledi.

KONAKLI ARITMA 
TESİSİNDE 
KAPSAMLI 
YENİLEME

2020 yılında sorunlu hava-
landırma havuzunun ASAT ta-

rafından yıkılarak
yeniden inşa edil-
diğini söyleyen
Otuzaltı, Alanya’da
yaşanan deprem-
ler nedeniyle diğer
havuzun da defor-
me olarak kullanı-
lamaz hale geldiği-
ni belirtti. Yenileme
çalışmalarını baş-
landığını belirten
Otuzaltı bu kap-
samda yapılacak
çalışmaları şöyle
anlattı: “Kullanıla-
maz durumdaki ha-

vuz yıkılarak yeniden yapılıyor.
Günlük 30 bin m³ kapasiteye
sahip olan tesis, şu an yapısal
sorunlar nedeniyle günlük 15
bin m³ kapasiteyle çalışmak-
tadır. Ocak ayında başlanan
çalışmaların Ağustos ayında
tamamlanmasını planlıyoruz.
Ayrıca bu süreçte havalan-
dırma havuzunun tüm elek-
tromekanik ekipmanları, hava
hatları, difüzörler, blowerler ve
mikserler yenilenecek. Tesis-
te kötü kokuya neden olan ön
arıtma ünitesi de koku gider-
me üniteleri ile donatılarak
iyileştirilecektir."  
 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Alanya Belediyesi, kent ge-
nelindeki çocuk parkları
ve cep parkları için yeni-

leme çalışmalarını sürdürü-
yor. Vatandaşların ve çocukla-
rın daha güvenli, konforlu ve
modern bir ortamda vakit ge-
çirmesi amacıyla yapılan ça-
lışmalar planlama dahilinde
aşamalı olarak yürütülüyor.

BAŞKAN 
ÖZÇELİK 

ÇALIŞMALARI 
YERİNDE 
İNCELEDİ

Alanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik, Park ve
Bahçeler Müdürlüğü ekipleri
tarafından bakım ve onarım
çalışmalarının sürdüğü Dur-
nalar Çocuk Parkı’nda incele-
melerde bulundu. Ziyaret sı-
rasında Başkan Danışmanı
Nazmi Zavlak, Park ve Bahçe-
ler Müdürü Nazmi Uyar ve
Kızlarpınarı Mahalle Muhtarı
Zeynep Polat Gülçelik de eşlik
etti. Başkan Özçelik, parka ge-
len vatandaşlar ve çocuklarla
sohbet ederek taleplerini din-
leyip notlar aldı. Başkan Öz-
çelik, parktaki çalışmaların
oyun gruplarının yenilenmesi,
basketbol sahasının bakımı ve
boyaması, kauçuk zemin yapı-
mı, peyzaj düzenlemesi, yeşil-
lendirme, ağaç budama ve
oturma gruplarının gölgelen-

dirilmesi gibi birçok alanı kap-
sadığını belirtti.

GÜNEŞ YOLU
PARKI’NA 

HALI SAHA

Başkan Özçelik, bölgedeki bir di-
ğer park olan Güneş Yolu Çocuk
Parkı’nda da incelemelerde bu-
lundu. Mahalle sakinlerinin dü-
zenlenmesini talep ettiği park-
ta, kısa sürede yenileme çalış-
malarına başlanacağını açıkla-
yan Başkan Özçelik, park için-
de halı saha projesinin de ha-
yata geçirileceğini belirterek,
oyun gruplarının yenilenmesi ve
peyzaj çalışmalarının başlatıl-
ması için de ilgili birimlere tali-
mat verdi. Mahalle sakinleri,
projeler için Başkan Özçelik’e
teşekkür etti.

"HALKIMIZA 
HAYIRLI OLSUN"

Parkların güvenliğiyle ilgili kent ge-
nelinde kapsamlı bir çalışma yü-
rüteceklerini kaydeden Başkan
Özçelik,"Ekiplerimiz burada ma-
rangoz işlemlerini tamamladı.
Basketbol sahamızın temizlik ile
bakım çalışmaları yapıldı ve çev-
re telleri onarıldı. Çocuklarımızın
güvenliği için kum olan zemin
kauçuk zemine dönüştürüldü.
Çevre duvarlarının bakım ve bo-
yama işlemleri de tamamlandı. Kış
döneminde zarar gören çimler ye-
nilenerek gübreleme yapıldı. Ma-
halle muhtarımız ve çevre sakin-
leriyle birlikte parklarımızdaki ih-
tiyaçları ve beklentileri yerinde tes-
pit ettik. Bölge halkımıza hayırlı ol-
sun" diye konuştu.

DAMLATAŞ'TAKİ
CEP PARK 

YENİLENİYOR

Başkan Özçelik, Damlataş böl-
gesinde Atatürk Bulvarı ile Gü-
zelyalı Caddesi’nin kesişim nok-
tasında bulunan ve atıl durum-
da olan cep parkta da incele-
melerde bulundu. Alanya’ya ge-
len yerli ve yabancı misafirlerin
ilk gördüğü noktalardan biri
olan parkın, en kısa sürede ye-
nileneceğini kaydeden Başkan
Özçelik, ilgili birimlere gerekli ta-
limatları verdi.  (ALANYA BE-
LEDİYESİ BÜLTEN)

Diyetisyen Zehra Güney,
Ramazan ayı boyunca tu-
tulan orucun ardından

gelen bayramda aşırı derecede
tatlı ve yağlı gıdaları tüketmenin
zararlı sonuçlar doğurabileceği-
ni,  Ramazan ayında vücudun
belli bir beslenme düzenine alış-
tığını ve bayramla birlikte aşırı-
ya kaçmadan dengeli şekilde
beslenmenin önemli olduğunu
dile getirdi.

Uzun süreli açlık sonrası yapılan
ani beslenme değişiklikleri, mide
rahatsızlıkları, sindirim prob-
lemleri ve kan şekeri dengesiz-
liklerine yol açabileceğini, Bay-
ram sabahı, uzun bir oruç dö-
neminin ardından yapılan ağır
kahvaltıların mideye yük olabi-
leceğini belirten Güney, "Rama-
zan boyunca metabolizma ya-
vaşlar. Bu nedenle bayram sa-
bahı kahvaltınızı ağır yiyecek-
lerden kaçınarak yapmalısınız.
Protein, sağlıklı yağ ve lif içeren
bir kahvaltı, güne enerjik baş-
lamanızı sağlar. Örneğin; yu-
murta, peynir, zeytin ve yeşil-
liklerden oluşan bir kahvaltı
tercih edebilirsiniz. Ayrıca, ra-
fine şeker içeren gıdalardan ve
hamur işlerinden uzak durul-
ması gerekiyor." dedi. 

“GÜNE HAFİF VE
PORSİYONLARI

KÜÇÜK BAŞLAYIN”

Bayramda sağlıklı beslenmenin

sırlarını tek tek açıklayan Güney
açıklamasının devamında şun-
ları söyledi;
Bayram sofralarının vazgeçil-
mezi olan tatlılar, şerbetli ve aşı-
rı yağlı olduklarında kan şekeri-
ni hızla yükseltebilir. Tatlılarını-
zı sütlü veya meyve bazlı tatlılar
gibi daha hafif alternatiflerle
değiştirin. Ayrıca, tatlı tüketi-
mini öğünlerden hemen sonra
değil, aradan bir süre geçtikten
sonra yapmalısınız" dedi. Ayrı-
ca, porsiyon kontrolüne dikkat
edilmesinin önemini belirtti.
Bayramda yapılan misafirlik-
lerde sürekli ikram edilen atış-
tırmalıklar, ana öğünlerin yeri-
ni alabiliyor. 

“ÖĞÜNLERİ 
ATLAMAYIN VE 

SU TÜKETİMİNİ 
ARTTIRIN”

Öğünleri atlamadan, dengeli bir
şekilde beslenmeye özen göste-
rin. Ana öğünlerde protein, sağ-
lıklı karbonhidratlar ve iyi yağlar
bulunmasına dikkat edin. Ayrı-
ca, yavaş yemek ve küçük porsi-
yonlarla yemek, sindiriminizi
kolaylaştıracaktır. Ramazan bo-
yunca su tüketimi genellikle
azalır. Bayramda ise çay ve kah-
ve gibi içeceklerin fazla tüketimi
vücudun daha fazla su kaybet-
mesine neden olabilir. Gün için-
de en az 2-2,5 litre su içmeye
özen gösterin. Çay ve kahve tü-
ketimini ise sınırlayın. Özellikle
kahve miktarını günde 2 fincanla
sınırlamak, vücudun su denge-
sini korumaya yardımcı olur.

“SİNDİRİMİ 
DESTEKLEYİN VE

HAREKETİ 
İHMAL ETMEYİN”

Bayramda ağır ve yağlı yemek-

lerin fazla tüketimi sindirim
problemlerine yol açabilir. Sin-
dirim sistemini rahatlatmak için
sebzeler, tam tahıllı ürünler, ku-
rubaklagiller ve meyveler gibi lif
açısından zengin gıdalar tüke-
tilmelidir. Ayrıca, bağırsak hare-
ketlerini düzenlemek için yeşil
yapraklı sebzeler ve probiyotik yo-
ğurtlar önerilir. Uzun süreli otur-
mak, sindirimi yavaşlatabilir ve
kilo alımını kolaylaştırabilir. Ye-
meklerden sonra hafif yürüyüş-
ler yapmak, sindirimi hızlandı-
rırken, bayram boyunca aldığınız
kalorilerin yakılmasına yardım-
cı olacaktır” dedi.

“GAZLI VE 
AKOLLLÜ 

İÇECEKLERDEN 
KAÇININ”

Güney alkollü ve gazlı beslen-
menin mide için oldukça tehli-
keli olduğun belirterek “Alkol ve
gazlı içecekler, mideyi rahatsız
edebilir ve şişkinlik yapabilir.
Bunlar yerine maden suyu, şe-
kersiz bitki çayları veya limonlu
su gibi sağlıklı içecekler tercih
edilebilir. Bayramda sağlıklı bir
şekilde beslenmek, hem beden-
sel hem de ruhsal açıdan iyi his-
setmenizi sağlar. Küçük ama et-
kili beslenme alışkanlıklarıyla,
bayramı hem ke-
yifli hem de sağ-
lıklı geçirebilir-
siniz” ifadeleri-
ni kullandı.  
 (SABİHA 
TATLI-
YER)

Küresel ısınma, etkisini
her yıl giderek arttırıyor.
Küresel ısınmanın etki-

siyle de dünyada yaşanması
muhtemel en büyük sorunların
başında kuraklık ve su kıtlığı ge-
liyor. Suyun giderek azalması-
nın tarımı ve insan yaşamını
olumsuz etkileyeceği araştır-
macılar tarafından ön görülü-
yor. Bilim insanları, kuraklık
tehlikesi karşısında Akdeniz
Bölgesi’nde önemli bir çalış-
mayı Türkiye iş birliği ile yü-
rütmeye hazırlanıyor. Bu doğ-
rultuda Alanya Alaaddin Key-
kubat Üniversitesi (ALKÜ) Ra-
fet Kayış Mühendislik Fakülte-
si Biyosistem Mühendisliği Bö-
lümü Öğretim Üyesi Doç. Dr.
Fırat Arslan tarafından yürü-
tülen ve toplam 2,7 milyon
avro bütçeli Sustainable Water
Management for Smart Agri-
culture in the Mediterranean
Regions (Akdeniz Bölgelerinde
Akıllı Tarım için Sürdürülebilir
Su Yönetimi) (SWAMED) adlı
proje, Avrupa Birliği tarafın-
dan kabul edildi.  Akdeniz Böl-
gesi’ndeki su kıtlığı ile mücadele
etmeyi ve bölgedeki çiftçiler
için sürdürülebilir su yönetimi
çözümleri geliştirmeyi amaçla-
yan proje; Tunus, Türkiye, Mı-
sır ve Yunanistan’daki pilot böl-
gelerde 3 yıl boyunca sürecek.
Proje, ALKÜ tarihinde ilk mer-
kezi proje olurken aynı zaman-
da Interreg Next Med (Akdeniz
havzası sınır ötesi iş birliği)
projesi ilk çağrısında kabul edil-
me başarısını da sağladı. 

“BÖLGEMİZ İÇİN
UMUT OLACAK” 

Projenin AB tarafından kabul
edilmesinin ardından Rektör
Yardımcısı Prof. Dr. Mehmet Kı-

lıç, Rafet Kayış Mühendislik
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Er-
han Cengiz ve Doç. Dr. Fırat
Arslan; ALKÜ Rektörü Prof.
Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan’ı
ziyaret ettiler. Projenin detay-
larının anlatıldığı ziyarette Rek-
tör Türkdoğan, projenin üni-
versiteye kazandırılmasında
emeği geçen herkese teşekkür
etti. Projenin bölge için ilk ol-
masının da gurur verici oldu-
ğunu söyleyen Rektör Türkdo-
ğan, “ALKÜ olarak tarımsal
alanlarda güzel projelere imza
atarak bölgenin tarımsal gelişi-
mine büyük katkılar sunmaya
devam edeceğiz. Akdeniz Böl-
gesi’nde Akıllı Tarım için Sür-
dürülebilir Su Yönetimi proje-
si çiftçilerimize kolaylık sağ-
larken su yönetimi konusunda
da kurumlarımıza yardımcı ola-
cak. Projenin hayata geçmesi-
nin ardından çıkan sonuçlar,
bölgemiz için umut olacaktır.
Küresel ısınma sonucu kurak-
lığın iyice arttığı bu günlerde bu
projenin tüm bilim camiasına
ve çiftçilerimize hayırlı olması-
nı dilerim” dedi. 

“SÜRDÜRÜLEBİLİR
SU KAYNAKLARI

İÇİN ÖNEMLİ BİR
PROJE”

Proje üzerinde uzun zamandır
yoğun bir çalışma içinde ol-
duklarını belirten Doç. Dr. Fırat
Arslan, “Sürdürülebilir su kay-
nakları için oldukça önemli
olan bu projeyle su kullanı-
mında yüzde 20-30 oranında bir
iyileşme sağlamayı hedefliyoruz.
Böylece Akdeniz Bölgesi'ndeki
su kaynaklarını daha verimli
kullanarak tarımsal üretimin
sürdürülebilirliğini artırmayı

amaçlıyoruz. Ayrıca çevresel,
ekonomik ve sosyal etkileri de-
ğerlendirmek adına su, enerji,
gıda ve çevre çerçevesini be-
nimseyerek bölgedeki su yöne-
timi politikalarına katkı sağla-
mayı da planlıyoruz. Teknoloji-
nin ve verilerin gücünden ya-
rarlanarak su yönetimini daha
etkin bir şekilde gerçekleştire-
ceğimiz projeyle birlikte bu böl-
gelerde, yerel koşullara uyarla-
nabilir bir su izleme ve yönetim
sistemi kurulacak. Su kalitesi,
toprak nemi, sıcaklık, hava du-
rumu ve mahsul durumu gibi
parametreleri izleyen sensörler,
dronlar ve yapay zekâ kullanı-
larak çiftçilere daha verimli su
yönetimi sağlanacak. Projemiz
üç yıl sürecek ve bu süre zar-
fında Akdeniz Bölgesi’nde ta-
rımsal su kaynaklarının sürdü-
rülebilir kullanımı için önemli
çalışmalar yapacağız. Proje baş-
vuru ve kabul sürecinde destek
olan başta Rektörümüz Prof.
Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan ol-
mak üzere Rektör Yardımcı-
mız Prof. Dr. Mehmet Kılıç’a,
Rafet Kayış Mühendislik Fa-
kültesi Dekanı Prof. Dr.
Erhan Cengiz’e,
B i y o s i s t e m
Mühendisliği
Bölümüne ve
emeği geçen
herkese teşek-
kür ediyorum”
dedi.   (ALKÜ
BASIN BÜL-
TENİ)

ALKÜ tarihinde
ilk merkezi proje

Fırat Arslan

Yediğinize içtiğinize dikkat edin!
Ramazan ayının gelmesiyle kahvaltı ve öğle yemeğine bir süre ara verildi. İftar ve sahur sofrala-
rıyla birlikte beslenme alışkanlıkları da değişti. Ramazan Bayramı’na sayılı günler kala bayram-
da beslenmeye yönelik tavsiyelerde bulunan Diyetisyen Zehra Güney, “Uzun süreli açlık sonrası
yapılan ani beslenme değişiklikleri, mide rahatsızlıkları ve sindirim problemleri oluşturabilir” dedi.

Zehra Güney

Konaklı Arıtma Tesisi’ne 200 milyon TL'lik yatırım

Tesis kapasitesi 2 katına çıkarılacak

Modern parklar halkla buluşacak
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, Durnalar Çocuk Parkı’nda devam eden bakım, ona-
rım ve peyzaj çalışmalarını yerinde inceleyerek, bölgede halı saha yapımı için talimat verdi. Aynı
zamanda Özçelik, parkların güvenliği için kapsamlı bir çalışma içerisinde olduklarını belirtti. 

Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel Müdürlüğü, Alanya- Konaklı Arıtma
Tesisi’nde iyileştirme ve rehabilitasyon çalışması başlatıldı. 200 milyon
TL'lik yatırım ile yenilemeye giren tesisin kapasitesi iki katına çıkarılacak.

İtalya, Tunus, Mısır, Yunanistan ve Türkiye’nin or-
tak olduğu ALKÜ Biyosistem Mühendisliği Bölü-
mü Öğretim Üyesi Doç. Dr. Fırat Arslan tarafından
yürütülen Interreg NEXTMED Projesi kabul edil-
di. Akdeniz Bölgesi’nde yürütülecek proje ALKÜ
tarihinde ilk merkezi proje olarak kayıtlara geçti.   
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Alanya Karadenizliler Derneği
(ALKARDER) Alanya Gaze-
teciler Cemiyeti (AGC) Yö-

netim Kurulu ve üyelerini iftar ye-
meğinde buluşturdu. Etkinlik kap-
samında AGC yönetimi ALKAR-
DER üyeleri ile bir araya gelerek
Ramazan ruhunu ve maneviyatını
bir kez daha pekiştirdi.

“BİR ARADA OLMAK
ÇOK GÜZEL”

ALKARDER Başkanı Recep Hacı-
fazlıoğlu, iftar yemeğine katılımla-
rından ötürü tüm AGC üyelerine te-
şekkür ederken, bu tür etkinliklerin

toplumlar arasında kaynaşmayı sağ-
ladığını vurguladı. Hacıfazlıoğlu,
Alanya’daki birlik ve beraberliğin
önemine değinerek, “Bugün bizi
kırmayıp gelen AGC başkanı Gaye
Coşkun'a ve üyelerine teşekkür ede-
rim. Bu anlamlı günde bir arada ol-
mak çok güzeldi” şeklinde konuştu.

BİRLİK VE 
BERABERLİK RUHU

PEKİŞTİRİLDİ

Başkan Coşkun'da iftar yemeğine
daveti için Hacıfazlıoğlu'na teşek-
kürlerini ileterek, “Bu güzel ak-
şamda bizleri bir araya getirdiği için
Sayın ALKARDER Başkanı Recep
Hacıfazlıoğlu'na ve tüm dernek
üyelerine teşekkür ederim" dedi. İf-
tar davetinin arkasından günün
anısına ilişkin hatıra fotoğrafı çe-
kildi.  (SABİHA TATLIYER)

ALKARDER'den AGC'ye özel iftar
Alanya Karadenizliler Derneği (ALKARDER), Alanya Gazeteciler Cemiyeti (AGC) yönetimi ve üyelerini iftar
yemeğinde ağırladı. Keyifli bir sohbet eşliğinde gerçekleşen yemekte birlik ve beraberlik mesajı verildi.

Mary Hotels ve Emniyet Teş-
kilatı Vazife Malulü ve Şehit
Aileleri Vakfı (EMŞAV) Alan-

ya İlçe Teşkilatını işbirliğinde otelde
iftar programı düzenlendi. Otelde
gerçekleşen programda konuşan An-

talya Gazeteciler Cemiyeti Başka-
nı İdris Taş, şehit yakınları, şehit ai-
leleri ve gazilerle yaptığı iftarların an-
lamlı olduğunu söyledi. Mary Hotels
sahibi Hüseyin Kara’nın davetine ica-
bet ettiği için mutlu olduğunu anla-

tan Taş, “Dünyadaki en yüksek rüt-
beye aileleriniz kavuştu. Öbür dün-
yada da yine en yüksek rütbeye ula-
şan, vatanı, milleti için üstüne düşen
bütün sorumluluğu yapan şehitleri-
miz, gazilerimiz  için ne söylesek az-
dır. Minnettarız. Sizlerin bu feda-
karlığı omuzlarımıza daha fazla bir
sorumluluk yüklüyor. Milletimiz ve
ülkemiz için var gücümüzle çalışma
isteği uyandırıyor. O yüzden sizlere
teşekkür ediyoruz.” dedi.

EMŞAV Alanya İlçe Başkanı Hakan
Çoban ise burada bulunmalarına
vesile olan şehitlere, yakınlarına ve
gazilere teşekkür ederek, "Gazileri-
miz ve şehit yakınlarımız iftar dave-
tine geldiniz. Hoşgeldiniz. Ayakları-
nıza sağlık. 2.5 ay önce göreve geldik.
Bu şerefli göreve ve bizi onurlandı-
ran başkanımıza teşekkür ediyoruz"
dedi.  Mary Hotels Yönetim Kurulu
Başkan Vekili Hüseyin Kara ise şehit
ailesi, yakınları ve gazileri için dü-
zenledikleri iftar programına bir ara-
ya geldikleri için mutlu olduğunu be-
lirterek, “Bizler bu vatanın evlatlarıyız.
Bizler nelere, hangi değerlere sahip ol-
duğumuzu iyi biliyoruz. Bunu da ya-
şatmak istiyoruz. Bunu unutturma-
yacağız. Bu çorbada az da olsa tutu-
muz varsa gururlanmış oluruz" dedi.
Alanya Mary Hotels’de gerçekleşen if-
tar programına şehit aileleri ve gazi-
lerin yanı sıra emniyet teşkilatı men-
supları ve EMŞAV üyeleri, Kazakistan
Antalya Başkonsolosu Kuat Kanafeyev
de katıldı.  (HABER MERKEZİ)

Alanya’da faaliyet gösteren Bilgi
Asansör firması, Ramazan ayı
dolayısıyla düzenlediği iftar ye-

meğinde çalışanlarını buluşturdu.
Büyükhasbahçe Mahallesi, 501 So-
kak No:6/C adresinde bulunan firma
merkezinde kurulan iftar sofrasında,
şirket personeli hep birlikte oruçla-
rını açtı. Samimi bir atmosferde ge-
çen iftar yemeğinde çalışanlar bir-
birleriyle sohbet etme imkanı buldu.
1984 yılından bu yana Alanya’da
asansör sektöründe hizmet veren ve
bölgenin köklü firmalarından biri
olan Bilgi Asansör’ün kurucusu Yu-
suf Toros, iftar sonrası yaptığı kısa ko-
nuşmada, “Birlik ve beraberlik duy-
gularımızı pekiştirdiğimiz bu müba-
rek günlerde çalışanlarımızla aynı
sofrada buluşmak bizleri mutlu etti.
Emeği geçen herkese teşekkür edi-
yorum” dedi. Firma çalışanlarının yo-
ğun katılım sağladığı iftar programı,
edilen duaların ardından sona erdi. 

 (SABİHA TATLIYER)

Oba Olive Garden’da
düzenlenen iftar
yemeğinde ALDO-

DER üyesi iş insanları ve
aileleri ile protokol men-
supları biraraya geldi. Der-
nek Başkanı Seyithan Ala-
dağ ve yönetim kurulunun
karşıladığı misafirler nezih
bir ortamda iftar yaptı. İf-
tar programına Kayma-
kam Dr. Fatih Ürkmezer

ile kamu kurum müdür-
leri, siyasi parti ve STK
temsilcileri katıldı. Alanya
Doğu ve Güneydoğu Ana-
dolu İşadamları Derneği
Başkanı Seyithan Aladağ
“Birlik ve beraberliğimizin
artmasına da vesilen olan
iftar soframıza katılan
üyelerimiz ve misafirleri-
mize teşekkür eseriz”
dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Şehit aileleri ve gazilerle iftarda buluştular
Emniyet Teşkilatı Vazife Malulü ve Şehit Aileleri Vakfı (EMŞAV) Alanya İlçe Teşkilatı
işbirliğinde Alanya'da şehit aileleri ve gaziler onuruna iftar programı gerçekleştirildi.

ALDODER'den iftar yemeği
Alanya Doğu ve Güneydoğu Anadolu İşadam-
ları Derneği tarafından iftar daveti düzenlendi. 

A
lanya Çınar Özel Eğitim ve Re-
habilitasyon Merkezi tarafından
düzenlenen geleneksel iftar ye-

meği bu yıl da yoğun katılımla ger-
çekleştirildi. Organizasyona öğret-
menler ve kurum personeli katıldı. Sa-
mimi bir atmosferde geçen iftar bu-
luşmasında, katılımcılar birlikte oruç
açmanın mutluluğunu yaşarken, bir-
lik ve dayanışma mesajları da verildi.

Alanya Çınar Özel Eğitim ve Rehabi-
litasyon Merkezi yetkilileri, “Gele-
neksel hale gelen bu buluşmalarla
hem aile bağlarımızı güçlendiriyoruz
hem de çocuklarımızla birlikte manevi
değerlerimizi yaşıyoruz. Katılan her-
kese teşekkür ederiz” ifadelerini kul-
landı. İftar programı toplu hatıra fo-
toğraflarının çekilmesinin ardından
sona erdi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

'Aile bağlarımızı güçlendiriyoruz'
Alanya Çınar Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi, geleneksel hale ge-
tirdiği iftar programında öğrenciler, aileler ve personeli bir araya getirdi.

Bilgi Asansör ekibi iftarda buluştu
Alanya’da 1984 yılından bu yana faaliyet gösteren Bilgi
Asansör, çalışanlarıyla iftar sofrasında bir araya geldi.
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ETHEM 
KAYGISIZ

ÖMRÜMÜ YEDİN

Yanımda iken,o nazından geçilmiyor

Yokluğunda ise, hasretin  çekilmiyor

Ne yapsam,iyimle kötüm seçilmiyor   

Seni sevdim seveli, o ömrümü yedin

Gündüzün hayalini düşünür yaşarım

Görünce de, ne yapacağımı  şaşarım

Hiç belli olmuyor,sevgideki başarım 

Seni sevdim seveli, o ömrümü yedin 

Seni bir an göremesem, inan özlerim

Dayanamam aşkına,yolunu gözlerim

Doğruyu da söylesem, batar sözlerim

Seninle  oldum olalı, ömrümü  yedin

Gittiğim yerlerde, hep hafini çekerim

Aşkımı düşünür, sevgine diz çökerim

Derdimi anlatana  kadar, ter dökerim

Seninle bir  yaşayalı, ömrümü  yedin

Neler söylesem, bilmiyorsun sevgimi

Günler geçtikçe, artırıyorsun derdimi

Senin aşkın için, heder ettim kendimi

Ben seninle  bir olalı, ömrümü  yedin 

Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi bünyesindeki
Çevre Eğitim ve İnovas-

yon Merkezi, sürdürülebilir
yaşam konusunda farkındalık
oluşturmak amacıyla çeşitli
projeler yürütüyor. Büyükşehir
Belediyesi, geliştirdiği proje
kapsamında farkındalık ya-
ratmak ve plastik atıkların ne-
lere dönüşebileceğini anlat-
mak amacıyla plastik şişeler-
den toplanan kapakları geri
dönüştürüyor. Plastik kapaklar
toplanıyor ve özel makinalar-
la işlenerek ilk etapta anah-

tarlık ve bardak altlığı gibi
kullanışlı ürün dönüştürülü-
yor. Üretilen anahtarlık ve
bardak altlıkları, farkındalık
atölyelerine katılanlara hediye
edilerek çevre bilincinin yay-
gınlaşması hedefleniyor.

ATÖLYELER İLE
FARKINDALIK

Büyükşehir Belediyesi Çevre
Eğitim ve İnovasyon Merkezi
Birim sorumlusu Ahu Nur Şa-
hin, plastik kapakların geni

dönüştürülmesi projesiyle atık-
ların nasıl değerlendirebile-
ceklerini ve doğal yaşama nasıl
katkı sağlayabileceklerini an-
latmaya çalıştıklarını belirte-
rek, “Kapakları belirli miktar-
larda kırarak pnömatik enjek-
siyon makinesiyle yeniden işli-
yoruz. Böylece atıkları faydalı
ürünlere çeviriyoruz. Amacımız
atık miktarını azaltmak ve atık-
sız yaşama geçişi desteklemek.
Bu sürece yetişkinlerden ço-
cuklara kadar herkesi dahil et-
meyi hedefliyoruz” dedi. 
 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Plastik atıklar geri dönüşüyor
Büyükşehir Belediyesi, plastik şişelerden toplanan plastik kapakları geri dönüştürüyor. Çevre Eğitim ve İnovasyon Merkezi'ndeki
özel makinalarla işlenen plastik kapaklar anahtarlık ve bardak altlığı gibi ürünlere dönüştürülerek, farkındalık yaratılıyor.

Kepez Belediyesi, Gülveren,
Avni Tolunay, Ünsal, Şafak
ve Yeşilyurt mahalleleri-

nin yağmur suyu tahliyesini daha
verimli hale getirmek için Tek
Sarnıç Parkı içinden geçen dere
yatağında önemli bir ıslah çalış-
ması yürütüyor. İlçedeki 5 ma-
halleyi kapsayan dere ıslah ça-
lışmalarında üçüncü aşamaya
gelindi. İlk etapta taş tahkimat ya-
pımı tamamlandı. İkinci aşama
ise hafriyat kazı işlemleriyle iler-

ledi. Taş tahkimat imalatı çalış-
malarının yüzde 80’lik kısmı ta-
mamlanarak, üçüncü aşamaya
geçilerek dolgu işlemlerine baş-
landı. Yaklaşık 1200 metre uzun-
luğundaki dere yatağındaki ge-
nişletme ve taş tahkimat düzen-
lemeleri ile yüksek debili yağmur
sularının daha verimli şekilde
akması sağlanacak. Çalışmalar,
yan kollarla birlikte düzenlene-
rek, büyük oranda bir yağmur
suyu tahliye sisteminin oluştu-

rulması amaçlanıyor.

KEPEZ’DEKİ 
SEL BASKININI 

HATIRLATTI

Kepez Belediye Başkanı Mesut Ko-
cagöz, ilçedeki 5 mahallenin yağmur
suyu tahliyesini sağlayacak Tek Sar-
nıç Parkı’ndaki dere yatağında yü-
rütülen ıslah çalışmalarını yerinde in-
celedi. Park alanında çalışan Fen İş-
leri Müdürlüğü ekiplerini ziyaret
ederek, kolaylıklar diledi. Alandaki ça-
lışmaları titizlikle denetleyerek, bü-
rokratlarından bilgi aldı. Tek Sarnıç
Parkı’nda karşılaştığı bir aileyle de
sohbet etti. 2024 yılı Şubat ayında ya-
şanan sel baskınlarına değinen Ko-
cagöz, dere ıslahı çalışmalarının bu
tür felaketlerin önüne geçmek adı-
na büyük önem taşıdığını belirtti.

Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri
dere ıslah çalışmalarını tamam-
ladıktan sonra, Park ve Bahçeler
Müdürlüğü ekipleri, Tek Sarnıç
Kent Parkı’nın bakım ve onarım
işlemlerini gerçekleştirerek parkı
baştan sona yenileyecek.  (KE-
PEZ BELEDİYESİ BÜLTEN)

Antalya Ti-
caret ve
S a n a y i

Odası (ATSO)
tarafından dü-

zenlenen iftar programı, iş dünyasının
temsilcileri ve protokol üyelerini bir ara-
ya getirdi. ATSO binasında bulunan
Atatürk Konferans Salonu'nda gerçek-
leştirilen iftara yoğun katılım oldu. Ra-
mazan ayının birlik, beraberlik ve daya-
nışma ruhuna vurgu yapılan program-
da ATSO Başkanı Yusuf Hacısüleyman,
"Sadece Ramazan'da değil başka aylar-
da da bizden daha az imkânlara sahip
olan insanlarımıza yardımcı olalım" dedi.

"RAMAZAN BAYRA-
MI'NIZI KUTLARIM"

ATSO tarafından düzenlenen iftar prog-
ramında konuşan Vali Hulusi Şahin, "Ra-
mazan ayının sonuna geldik. Ramazan
ayının o feyzini bereketini kutsiyetini yar-
dımlaşmayı birlik ve beraberliği ve onun
örneklerini her anımıza yansıtarak ya-
şamak, yaşatmak bunu başardığımız
sürece Kadir Gecesi'nde yad etmiş olu-
ruz, Ramazanın da ruhuna uygun ha-
reket etmiş oluruz. Yaklaşan Ramazan
Bayramı'nızı da kutluyorum" dedi.
Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Bö-
cek ise, "Bugüne kadar Antalya'mızda, Ga-

zipaşa'dan Kaş'a kadar hep birlikte eli-
mizden geldiğince Türk turizmine tarımın
başkentinde siz güzel iş insanlarımızla be-
raberçalışmalarımızı gerçekleştiriyoruz.
Ramazan ayı birlik, beraberlik, dayanış-
ma ve yardımlaşmanın yaşandığı aylar-
dan birisi bu vesileyle Ramazan ayınızı
tebrik ediyorum. Allah tuttuğumuz oruç-
larımızı kabul etsin" diye konuştu.
Yardımlaşma ve dayanışmanın önemine
vurgu yaparak konuşmasına başlayan
ATSO Başkanı Yusuf Hacısüleyman,
"Hayatın bütün aşamalarında hepimiz za-
mana zaman zorluk çektik ama eminim
ki bu salondaki tüm misafirlerimiz baş-
ka insanlarımıza yardım ediyorlar ve Ra-
mazan ayı boyunca da bu yardımlaşma
ruhunu dayanışma ruhunu en üst se-
viyede yaşıyorlar. Değerli arkadaşlarım
buna devam edelim. Sadece Rama-

zan'da değil başka aylarda da bizden daha
az imkânlara sahip olan insanlarımıza
yardımcı olalım, bu akşam bu iftardan
çıktığınızda yarın başka bir iftara gittiği-
nizde lütfen bunları bir an için düşünün
ve hayatımızın bundan sonraki akışını bu
şekilde şekillendirelim" dedi.

Programa; Antalya Valisi Hulusi Şahin,
Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin
Böcek, İl Jandarma Komutanı Tuğge-
neral Tarık Hekimoğlu, İl Emniyet Mü-
dürü İlker Arslan, Antalya Ticaret Bor-
sası (ATB) Başkanı Ali Çandır, Antalya
Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği
(AESOB) Başkanı Adlıhan Dere'nin
yanı sıra milletvekilleri, iş insanları, siyasi
parti temsilcileri ve çok sayıda davetli ka-
tıldı. İftar programı, konuşmaların ar-
dından sona erdi.  (ATSO BÜLTEN)

SANATIN RUHU 
İŞLENİYOR

Antalya Büyükşehir Belediyesi
Şehir Tiyatroları, sanatsever-
leri tiyatronun büyülü dünya-

sıyla buluşturmaya devam ediyor.
Uzun yıllardır şehirdeki sanat yaşa-
mına sağladığı katkıyla ve köklü ti-
yatro geleneğiyle adından sıkça söz et-
tiren AŞT, bu sezon sahnelediği 8 yeni
oyunla birlikte sezonu dolu dolu sür-
dürüyor. AŞT, güçlü oyuncu kadrosu,
yaratıcı sahne arkası ekibi ve etkile-
yici dekor tasarımlarıyla tiyatro sa-
natına yepyeni bir soluk getiriyor.

TOPLAM 23 OYUN
SAHNELENİYOR

Bertolt Brecht’in meşhur oyunu

“Mezbahaların Kutsal Johannası” ile
birlikte sezonu açan Antalya Şehir Ti-
yatroları’nın bu sezon ilk defa sahneye
koyduğu oyunlar arasında: “Antigone,
Akide Şekeri,  Kafatası, Romeo + Juli-
et = Aşk(?), Kuş Adımları, Parçacık ve
Marangozun Köpeği Kaştanka” gibi
oyunlar da bulunuyor. Toplamda 23
oyunu Doğu Garajı Kültür ve Ticaret
Merkezi’nde bulunan Büyük Sahne ve
Performans Sahne ile birlikte, Karaa-
lioğlu Parkı içerisinde bulunan Yıldız
Kenter Sahnesi’nde seyirciyle buluş-
turan Şehir Tiyatroları, neredeyse tüm
oyunlarını kapalı gişe oynuyor.

İZLEYİCİDEN 
TAM NOT

Antalya Şehir Tiyatroları, birbirinden
yetenekli ve alanında deneyimli
oyuncularıyla birlikte yerli ve ya-
bancı klasiklerden, günümüz mo-
dern tiyatrosuna uzanan geniş bir re-
pertuar sunarak sanatseverlere unu-
tulmaz deneyimler yaşatıyor. Sadece
yetişkinlere yönelik değil, aynı za-
manda çocuklara yönelik olarak da
oyunlar sahneleyen Antalya Şehir Ti-
yatroları, her yıl düzenlediği tiyatro
festivalleri, atölyeler ve özel göste-
rimlerle şehrin kültürel dokusunu
güçlendirip, izleyicilerden tam not
alıyor.   (ANTALYA BB BÜLTEN)

AŞT'den dolu dolu sezon
Antalya Şehir Tiyatroları (AŞT) 8 yeni oyunuyla birlikte se-
zonu dolu dolu sürdürüyor. 8 yeni oyunla birlikte sezona hız-
lı bir giriş yapan AŞT’nin tüm oyunları kapalı gişe oynuyor.

İş dünyası iftarda buluştu
Antalya Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) tarafından dü-
zenlenen iftar programı yoğun bir katılım ile gerçekleşti.

5 mahallenin su tahliyesi sağlanacak
Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, ilçedeki 5 mahallenin yağmur suyu tahliyesini sağ-
layacak Tek Sarnıç Parkı’ndaki dere yatağında yürütülen ıslah çalışmalarını yerinde inceledi. 
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İYİ Parti Alanya İlçe Başkanı Hilmi
Er ve beraberindeki heyet, CHP
Alanya İlçe Başkanlığı’nı ziyaret

etti. CHP İlçe Başkanı Bülent Kande-
mir ve partililer tarafından karşılanan
Er ve yönetimi, toplantı salonunda
CHP yöneticileriyle bir araya geldi.

“DEMOKRASİNİN
KARŞISINDA 
OLANLARIN 

KARŞISINDAYIZ”

Ziyarette konuşan İYİ Parti Alanya İlçe
Başkanı Hilmi Er, şunları söyledi: “2
ay önce CHP İlçe Teşkilatı ile beraber
Zafer Partisi’ni ziyarete gitmiştik. O
gün de demokrasinin çiğnendiğini,
ayaklar altına alındığını görerek Ümit
Özdağ’ın tutuklanması ile alakalı Za-
fer Partisi’ni ziyarete gitmiştik. 1 ay
sonra da CHP’ye İYİ Parti olarak zi-
yarete geldik. Manevi bir destek, geç-
miş olsun ziyareti. Demokrasinin kar-
şısında olanların karşısında olduğu-
muzun altını çizmek için biz de du-
ruşumuzu sergilemek adına buraya

geldik. Ülkemiz
sıkıntılı günler-
den geçiyor. Mev-
cut hükümet,
mevcut Cumhur-

başkanı kendisine rakip olarak gör-
düğü kişiler ile alakalı bir değil, birçok
tuşa aynı anda bastığını görüyoruz. Ra-
kiplerini ekarte etmek için maalesef
demokrasinin yok olduğunu kendile-
ri de fark edemiyor. Bu demokrasinin
yarın kendilerine de lazım olduğunu
anlayamıyorlar. Küçük ve basit he-
sapların peşindeler. 2 ay önce nasıl Za-
fer Partisi’ne karşı yapılanlara karşı na-
sıl dimdik durduysak, biz de demok-
rasiye karşı yapılanların karşısında
durduğumuzu burada göstermek is-
tiyoruz. Biz hükümeti ve ülkeyi idare

edenlerin niyetlerini biliyoruz. Mu-
halefet muhalefet ile uğraşmamalı.
Muhalefet hedef odaklı, o hedef de bu
ceberut iktidardan ülkeyi kurtarmanın
yol ve yöntemini bütünleşik muhale-
fet şeklinde bulabilmeliyiz diye düşü-
nüyorum. Biz muhalefet olarak bir ve
beraber güçlü şekilde bütünleşik ola-
rak hareket edebilirsek, bunların kar-
şısına güçlü şekilde dururuz. Hem geç-
miş olsun diyoruz hem de kurumsal
yapı olarak sizlerin yanınızda olduğu-
muzu ifade etmek istiyoruz.”

“MÜCADELEYİ 
BIRAKMAYACAĞIZ”

CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kan-
demir ise şöyle konuş-
tu: “Son yaşadığımız
olaylar Cumhurbaşka-
nı’nın karşısında ra-
kip olabilecek en güç-
lü adamları yok etme-
ye yönelik bir tavrı or-
taya çıkardı. Bütünle-
şik muhalefet yapmak
zorundayız. Niye so-
kaktayız? Hak, hukuk,
adalet için sokaktayız.
Çünkü içimiz, acıtıyor.
Hulusi Akar’ın kızı

ABD’de biyoloji okuyor. Tıbba kayıt olu-
yor. Verilen karar var. Bu idarenin ka-
rarıdır, öğrenciyi bağlamaz deniliyor.
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın kendisinin
diploması ortada yokken, şaibe varken,
bunları kanıtlayamamışken, bir üni-
versite okumuş, üniversite arkadaşları,
kaydı var. Üniversite yönetimini böy-
le bir karar almak zorunda bıraktılar.
Ben bunun mahkemeden döneceğine
inanıyorum. Hala biz hukukun ufak te-
fek zerresinin ülkemizde kaldığına
inanıyoruz. Bu nedenle mahkeme-
den döneceğine inanıyoruz. Biz mü-
cadelemize devam edeceğiz. Müca-
deleyi bırakmayacağız. Sindiğimiz,

durduğumuz anda başımıza daha
kötü şeyler geleceğini artık görüyoruz.
CHP olarak eylemlerin ikinci bir ev-
resine geçtik. Bundan sonra artık
planlı ve düzenli mitinglerle eylemle-
rimiz devam edecek. Genel başkanımız
da ilan etti. Her akşam sokaklardaydık
ama bunun bazı provokatif olaylara da
açık olduğunu gördük. Dün akşam
Alanya’da küçük bir olay yaşandı. Bu
nedenle artık planlı, düzenli mitinglere
doğru eylemlerimizi kaydıracağız. So-
nuna kadar mücadeleye devam ede-
ceğiz.” Ziyaret, karşılıklı iyi dilek te-
mennileriyle sona erdi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

İYİ Parti'den destek ziyareti
İYİ Parti Alanya İlçe Başkanı Hilmi Er ve yönetimi, CHP Alanya İlçe Teşkilatı’na
destek ziyaretinde bulundu. CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir, “Eylemlerin
ikinci evresine geçtik. Planlı ve düzenli mitinglerle devam edeceğiz” dedi.

Dünya genelin-
de yaşanan
kuş gribi va-

kaları ve ihracat fiyat
artışlarına neden
oldu.  Mayıs 2024’te
30’lu yumurta 90 TL
iken Kasım 2024’te
bu fiyat 120 TL’ye
yükseldi.  15 Şu-

bat’ta yumurta ortalama 160 liradan satılır-
ken bu fiyat Mart ayı başlarında 200 lirayı gör-
dü. Yumurtaya ihracat yasağı gelmesiyle
birlikte fiyatlar tekrar gerilerken bayramdan
sonra yeniden bir yükseliş öngörülüyor. 

YUMURTA FİYATLARI
AKIL ALMAZ DURUMDA 

Fiyatlar ve yumurta krizi hakkında açıkla-

malarda bulunan Alanya Bakkallar ve Bayi-
ler Odası Başkanı Süleyman Hilmi Özdemir,
"Fiyatların daha da artacağını bekliyorduk.
Maalesef tahminlerimizde haklı çıktık. Dün-
ya genelinde yaşanan kuş gribi vakaları ve ih-
racat fiyat artışını tetikledi.  Ancak şimdi bu
artışı geri çekmek için ihracat yasağı getirildi.
Umarız düşmeye başlar. Ancak
Alanya’nın bir dezavatanjı var.
Turizm sezonu başladığı için
talep artacak bu yüzden fi-
yatların çok da düşeceğini
sanmıyoruz. Biz yumurta üre-
timinde Dünya’da ilk üçteyiz.
Biz bu pazarın kay-
bolmasını istemiyo-
ruz. Fiyatların ye-
niden artmasını
bekliyoruz" dedi. 
 (ÖZGÜR
YILMAZ)

ALSAV'ın faaliyetlerini yeniden canlandır-
ma hedefiyle harekete geçen Koçak, ilk ola-
rak zeybek kurslarını yeniden başlatarak

geleneksel sanatlara önemli bir destek sundu.
Vakfın gelirlerini katlayarak arttıran Koçak, AL-
SAV binasına Alanya'ya özgü konferansların
düzenleneceği modern bir salon kazandırdı. Yeni
salona konferanslar için bir projeksiyon ekranı
eklenirken, yaz aylarında konforu arttırmak için
klima sistemi de kuruldu.

ALANYA SOHBETLERİ 
GELENEKSELLEŞİYOR

ALSAV Salonu'nun tamamlanmasıyla birlikte
"Alanya Sohbetleri" etkinlikleri de başladı. İlk bu-
luşmanın konuğu, "Alanya'da Eski Ramazan ve
Nevruz Adetleri" oldu. Sohbetin ilk konuşmacısı
Haşim Yetkin, Alanya'nın unutulmaya yüz tut-
muş Ramazan ve Nevruz geleneklerini esprili ve
akıcı bir dille anlatarak izleyicilere nostaljik an-
lar yaşattı. Duygusal anlara sahne olan etkinli-
ğe ALSAV Başkanı Murat Levent Koçak, Alan-
ya Kent Konseyi Başkanı Nurhan Özcan, ALSAV
Kurucular Kurulu ve Yönetim Kurulu üyeleri ka-
tıldı. Bu keyifli sohbet, ilerleyen günlerde AL-
SAV'ın YouTube kanalında yayınlanacak. Alan-

ya Sohbetleri her ay ALSAV binasında farklı ko-
nular ve konularla gerçekleştirilecek.

ALANYA TARİH, KÜLTÜR 
VE ARAŞTIRMALARI 

SEMPOZYUMU 
GERİ DÖNÜYOR

ALSAV'da yapılan atılımların en dikkat çekici
olanlarından biri de "Alanya Tarih, Kültür ve Araş-
tırmaları Sempozyumu"nun yeniden hayata
geçirilmesi oldu. En son 2015 yılında gerçekle-
şen 13. sempozyumun ardından ara verilen et-
kinlik, Alanya Belediyesi işbirliği ile Kasım ayın-
da yeniden yapılacak. Bilim insanlarının ve araş-
tırmacıların bir araya geleceği sempozyum için
çağrı metni yayımlandı. Bununla birlikte,
2015'teki 13. sempozyuma ait bildiriler de kitap
haline getirilecek.

TÜRK HALK VE 
SANAT MÜZİĞİ 

YENİDEN CANLANIYOR

ALSAV, Türk Halk Müziği ve Türk Sanat Müzi-
ği alanında da büyük bir atılıma geçiyor. Bu kap-
samda, önümüzdeki günlerde düzenlenecek
derslerle birlikte geniş kapsamda bir konser ha-
zırlıkları başlatılacak. Ciddi bir altyapı çalışma-
sı ile oluşturulacak olan ALSAV Korosu, Alanya'da
sanatseverleri unutulmaz bir konserle buluş-
turacak. Geleneksel ve klasik ezgilerin yeniden
hayat bulacağı bu proje, Alanya'nın sanat mira-
sı daha da güçlendirilecek.  (ALSAV BÜLTEN)

Alanya’nın Bademağacı Ma-
hallesi’nden bir heyet, ma-
hallede uzun yıllardır ya-

şanan sorunların çözümü için
CHP Alanya İlçe Başkanlığı’nı zi-
yaret etti. Bademağacı Mahalle-
si Muhtarı Hidayet Tufan, azası
Çetin Karakaya ve aynı mahal-
leden Alanya Belediyesi Meclis
Üyesi olan Mustafa Eroğlu, CHP
Alanya İlçe Başkanı Bülent Kan-
demir ile görüştü. Ziyarette, ma-

hallenin yıllardır çözüm bekleyen
su sorunu başta olmak üzere çe-
şitli talepler dile getirildi. Muh-
tar Tufan, Obaalacami Mahalle-
si ile birlikte yaptıkları protokol
doğrultusunda Banlıca Yayla-
sı’ndan su getirilmesi amacıyla
ASAT Genel Müdürlüğü tarafın-
dan hazırlanan projenin hızlan-
dırılmasını istedi. Projenin haya-
ta geçirilmesiyle birlikte bölgede-
ki içme suyu sorununa kalıcı çö-

züm sağlanacağı vurgulandı. He-
yet ayrıca, mülkiyeti Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi’ne ait olan Ba-
demağacı Mahallesi’ndeki eski
okulun yanındaki sosyal alanın,
Alanya Belediyesi’ne devredilme-
si talebini de gündeme getirdi.
CHP İlçe Başkanı Bülent Kande-
mir, kendisine iletilen taleplerle il-
gili ilgili kurumlarla görüşme ya-
parak sürecin takipçisi olacağını
ifade etti. Kandemir, mahalle so-
runlarının çözümüne katkı sun-
maktan memnuniyet duyacağını
belirtti.  (ÖZGÜR YILMAZ)

A
lanya Üniversitesi’nin Eras-
mus+ Yükseköğretim Pro-
jeleri (KA220 HED) kate-

gorisindeki ilk uluslararası ba-
şarısı olan “Çok Katmanlı Şehir-
ler: Mimarlık Tarihi ve Kültürel Mi-
ras Farkındalığı için Oyunlaştır-
ma ve Hikâye Anlatıcılığı” proje-
si, 26 Mart 2025 Çarşamba günü
düzenlenen etkinlik ve sergi açı-
lışıyla sona erdi. 15 Aralık 2023’te
başlayan ve 28 ay süren proje,
Alanya Üniversitesi’nde gerçek-
leştirilen kapanış etkinliğiyle ta-
mamlandı. Programa Alanya Be-
lediye Başkan Yardımcısı Murat
Levent Koçak’ın açılış konuş-
masıyla start verildi. Katılımcılar,
projenin sunumlarının yanı sıra
öğrenciler tarafından hazırlanan
maketler, kısa filmler ve oyunlarla
hazırlanan sergiyi de gezdi.

TARİHİ ŞEHİRLER
OYUNLA 

ÖĞRETİLDİ

Proje koordinatörü Dr. Öğr. Üye-
si Muzaffer Özgüleş, yaptığı su-
numda, Alanya ve İstanbul gibi
çok katmanlı kentler için gelişti-
rilen, oyunlaştırma ve hikâye
anlatıcılığı tekniklerini temel alan
derslerin ve saha uygulamaları-
nın detaylarını paylaştı. İstan-
bul Teknik Üniversitesi iş birli-
ğiyle yürütülen çalışmaların yanı
sıra, halka açık saha gezileri,
farklı üniversitelerde yapılan uy-
gulamalar ve erişilebilir eğitim
modelleri de anlatıldı.

MOBİL UYGULAMA
TANITILDI

Etkinlikte ayrıca, proje kapsamın-
da geliştirilen “Palimpsest Cities”
adlı mobil uygulama da tanıtıldı.
Uygulamada Alanya başta olmak
üzere İstanbul, Kayseri ve Yuna-
nistan’dan Volos kentinin tarihi
yapıları interaktif bir harita üzerin-
de sunuluyor. Kullanıcılar yapıların
tarihini okuyarak veya dinleyerek
öğrenebiliyor, tematik turlarla di-
jital şehir keşifleri yapabiliyor.
Çağdaş mekânlar bölümü ise
müze, manzara noktası, kafe ve
restoranlar gibi güncel ziyaret
noktalarını içeriyor.

SERGİ 11 NİSAN’A
KADAR AÇIK

Kapanış etkinliği kapsamında açı-
lan sergi, 11 Nisan 2025 tarihine ka-
dar Alanya Üniversitesi’nde ziya-

ret edilebilecek. Sergide, Palimp-
sest Cities dersini alan öğrencile-
rin Alanya temalı maketleri, masa
oyunları, hediyelik eşya tasarımları
ve “Dijital Hikâye Anlatıcılığı” mo-
dülünde hazırladıkları kısa filmler
yer alıyor. Sergiyi kaçıran ziyaret-
çiler, projeye ait içeriklere YouTu-
be kanalından (palimpsestcities)
ve resmi web sitesinden (www.pa-
limpsestcities.com) ulaşabiliyor. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

“Çok Katmanlı Şehirler” projesi tamamlandı 
Alanya Üniversitesi koordinatörlüğünde yürütülen ve Erasmus+ kapsamında des-
teklenen “Çok Katmanlı Şehirler” projesi, sergi ve sunumlarla tamamlandı. Pro-
je kapsamında geliştirilen mobil uygulama, tarihi yapıları dijital dünyaya taşıdı.

15 Mart'ta gerçekleşen genel
kurulda Alanya Kültür Sanat ve
Turizm Vakfı (ALSAV) Başkanlı-
ğına seçilen Murat Levent Koçak,
ALSAV binasına Alanya'ya özgü
konferansların düzenleneceği
modern bir salon kazandırdı.

ALSAV hız kesmiyor

Yumurta fiyatı cep yakıyor
Alanya’da zamların ardı arkası kesilmiyor. 2025 yılında yumurta fiyatları rekor kır-
dı. 30'lu yumurta kolisi Şubat ayında 150 TL'iken Mart ayında 200 TL'ye yükseldi. 

Hilmi Özdemir

Bademağacı Mahalle Muhtarı Hi-
dayet Tufan, aza Çetin Karakaya ve
Meclis Üyesi Mustafa Eroğlu, CHP
Alanya İlçe Başkanı Bülent Kan-
demir’i ziyaret ederek mahallenin
su sorunu ve sosyal alan ihtiyacı-
nın çözümü için destek istedi.

Bademağacı
destek istiyor
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

ANAYASA MAHKEMESİ’NDEN
YEREL YÖNETİMLERE GÜÇ,

BASİT KONAKLAMA 
İŞLETMELERİNE 

NEFES ALDIRAN KARAR

Anayasa Mahkemesi, 24 Mart 2025 tarih-
li Resmî Gazete’de yayımlanan kararıyla,
2634 Sayılı Turizmi Teşvik Kanunu’nda

yapılan bazı düzenlemeleri Anayasa’ya aykırı
bularak iptal etti. İptal edilen maddeler ara-
sında özellikle Belediye ruhsatı olan ancak Ba-
kanlık belgesi bulunmayan basit konaklama iş-
letmelerini doğrudan etkileyen hükümler de
bulunmaktadır.

BAKANLIK BELGESİ 
ZORUNLULUĞU KALDIRILDI,

YÜRÜRLÜK 6 AY SONRA

Daha önce yürürlüğe giren düzenleme ile tüm
konaklama tesislerine, plaj işletmeleri de dahil
olmak üzere Kültür ve Turizm Bakanlığı’ndan
belge alma zorunluluğu getirilmişti. Bu belgeye
sahip olmayan işletmelerin ruhsatlarının iptal
edilmesi öngörülmüştü. Anayasa Mahkemesi bu
düzenlemeyi iptal etti. Ancak karar, 24 Eylül 2025
tarihinde yürürlüğe girecek. Bu nedenle söz ko-
nusu hüküm halen geçerliliğini sürdürmektedir.

GEÇİŞ SÜRECİNE
DİKKAT: YENİ BİR

YASAL 
DÜZENLEME
MÜMKÜN

Konuyla ilgili açık-
lama yapan Alan-
ya Belediye Baş-
kanı Osman
Tarık Özçelik,
“A n a y a s a
Mahkemesi,
söz konusu

belge zo-
runluluğu-
nun oran-

tısız, belirsiz ve Anayasa’ya aykırı olduğunu
vurgulasa da yürürlük tarihi altı ay sonradır. Bu
süreçte merkezi idarenin yeni bir yasal düzen-
leme yapması mümkündür. Bu nedenle özellikle
pansiyonlar, apartlar ve benzeri küçük konaklama
işletmeleri hukuki durumu dikkatle izlemelidir."

BELEDİYEMİZİN 
RUHSAT YETKİSİ 

GÜÇLENDİ

Kararla birlikte Belediyemiz; Basit konaklama tes-
islerine ruhsat verebilme yetkisini yeniden doğ-
rudan kullanabilecektir. Bu değişiklik, özellikle
Alanya’da yaygın olarak faaliyet gösteren apart
otel, pansiyon ve günlük kiralık daire işletmele-
rine önemli kolaylıklar sağlayacaktır.

PLANLAMA YETKİSİ 
TEKRAR BELEDİYEMİZE 

GEÇİYOR

Daha önce yalnızca Bakanlık tarafından hazır-
lanabilen turizm bölgesi imar planları, 24 Eylül
2025 itibarıyla yeniden Belediyemiz yetkisine gi-
recek. Böylece yerel ihtiyaçlara ve çevresel has-
sasiyetlere uygun planlama yapılabilecektir.
Anayasa Mahkemesi kararıyla ayrıca; Mesire
alanlarının özel turizm yatırımlarına açılması, kıyı
ve orman alanlarının doğrudan özel sektöre tah-
sisi, günübirlik tesislerin plansız yapılaşmasına
izin veren hükümler de iptal edilmiştir. Öte yan-
dan bu kararlar sayesinde doğal ve kamusal alan-
ları halk yararına korunmaya devam edecek, Be-
lediyemiz ise bu süreçlerde aktif planlama ve de-
netim yetkisine sahip olacaktır.

BAŞKAN ÖZÇELİK’TEN 
ÇAĞRI: İŞLETMECİLER 
SÜRECİ TAKİP ETMELİ

Başkan Özçelik şöyle değerlendirdi, “Anayasa
Mahkemesi kararları, yerel yönetime ve çevre-
sel değerlere sahip çıkan bir anlayışın önünü aç-
maktadır. Ancak yürürlük tarihi ve geçici süre-
lere dikkat edilmelidir. Belediyemiz, bu süreçte
hem işletmecilere rehberlik edecek hem de ka-
muoyunu şeffaf şekilde bilgilendirmeyi sürdü-
recektir.”  ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Alanya’ya nefes aldıran karar

Osman Tarık Özçelik

Anayasa Mahmekesi yerel yönetimlere güç basit konaklama
işletmelerine nefes aldıran bir karara imza attı. Bu karar yerel
yönetimlerde ve turizm camiasında memnuniyetle karşılandı.
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI

Gsm: 0533 155 01 37
ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Fizik Tedavi Danışmanlık
Hizmetlerimiz

ORTOPEDİK REHABİLİTASYON 
-Bel Boyun Kalça ve Diz ağrıları
-Spor Yaralanmaları
-Tetik Parmak
-El Rehabilitasyonu
-Lenf Drenajı 
-Kinesio tape ( kinezyolojik
bantlama)

NÖROLOJİK REHABİLİTASYON 
-MS , Parkinson, Hemipleji  

Not; evde sağlık hizmetleri
(Fizyoterapi) imkanı 
sunulmaktadır. 

KADIN SAĞLIĞI
-Lenfödem
-Üriner İnkontinans (İdrar
kaçırma)
-Fekal İnkontinans (Dışkı
kaçırma) 
-Prolapsus (organ sarkması)
-Pelvik Bölge Ağrısı
-Vajinismus
-Ağrılı Adet Döngüsü
-Klinik Pilates 

FİZİK TEDAVİ & 
REHABİLİTASYON MERKEZİ

FZT. EMİNE NACAR

Gsm : 0532 499 67 46 
0546 787 49 86

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK
Mahmutseydide sahibinden 

satılık 2.448 m2 arsa 
Gsm: 0532 388 27 07

Sahibinden satılık 
2004 model sonu 
2005 görünümlü 

2004 model vize akü ve
bakımları yeni yapılmış 
27 kişilik ısuzu otobüs 

Fiyat: 285.000 TL
Gsm: 0533 779 31 76
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



Trendyol Sü-
per Lig'de
2 9 ' u n c u

hafta karşılaşma-
ları Ramazan bayra-
mı tatiline göre oynanacak. TFF,
bayram nedeniyle 9 maçtan 8'ini
bayram öncesi oynatacak. Bir maç ise bay-
ram sonrası oynanacak. 29'uncu haftada ya-
rın oynanacak 4 maçtan birisi de Antal-
yaspor ile Alanyaspor arasında oynanacak
il derbisi olacak. Akdeniz'in iki flaş ekibi
cuma günü Corendon Airlines Park An-
talya Stadı'nda saat 16.00'da karşı karşı-
ya gelecek. 

Corendon Alanyaspor ile Onvo Antal-
yaspor, Süper Lig'de yarın ki açla birlik-
te 18'inci kez karşı karşıya gelecek. Ge-
ride kalan 17 maçta; Alanyaspor 5, An-
talyaspor 9 kez sahadan galibiyetle ayrı-
Iırken,  3 maçta eşitlik bozulmadı. 17 mü-
cadelede Antalyaspor'un 27 golüne Alan-
yaspor 20 golle cevap verdi.   

Ligin ilk yarısında Alanya'da oynanan mü-
cadeleyi Antalyaspor, 2-1 kazanmıştı.

Alanyaspor, Süper Lig'de 31 puanla 14'üncü ba-
samakta, Antalyaspor ise 33 puanla 12'nci ba-
samakta yer alıyor.  Ercan YILDIRIM
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NESİNE 3. LİG 3. GRUP 26. HAFTA
26 Mart Çarşamba
Ayvalıkgücü 2-0 Küçükçekmece
Çorluspor 7-3 Çankaya SK
52 Orduspor 1-2 Aliağa Futbol
Osmaniyespor 3-2 Pazarspor
Karabük İY 1-2 Alanya 1221 FK
Bayburt Öİ 1-0 Viranşehir Bld.
Yozgat Bozok 4-3 1922 Konyaspor
MK Paşaspor 0-0 Efeler 09 Spor 

NESİNE 3. LİG 3. GRUP 21. HAFTA
02 Nisan Çarşamba (Erteleme maçları)
MK Paşaspor 14:00 Bayburt Öİ
Viranşehir Bld. 14:00 Çankaya FK
Pazarspor 14:00 Aliağa Futbol
Ayvalıkgücü Bld. 14:00 Osmaniyespor
1922 Konyaspor 14:00 Alanya 1221 FK
Küçükçekmece 14:00 52 Orduspor
Efeler 09Spor 14:00 Çorluspor
Yozgat Bozok 14:00 Karabük İY 

NESİNE 3. LİG 3. GRUP 27. HAFTA
06 Mart Pazar
Efeler 09Spor 15:00 Ayvalıkgücü Bld.
Pazarspor 15:00 Bayburt Öİ
Aliağa Futbol 15:00 Osmaniyespor
Çankaya FK 15:00 52 Orduspor
Alanya 1221 FK 15:00 Çorluspor
Viranşehir Bld. 15:00 Yozgat Bozok
Küçükçekmece 15:00 Karabük İY
1922 Konyaspor 15:00 MK Paşaspor

3. LİG 3. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Ayvalıkgücü Bld. 25 15 7 3 37 23 52
2.52Orduspor 25 15 2 4 37 16 51
3.Aliağa Futbol 25 12 13 0 37 10 49
4.Küçükçekmece 24 4 7 4 46 22 49
5.Çorluspor 25 14 3 8 42 27 45
6.Osmaniyespor 25 10 6 9 35 32 36
7.Pazarspor 25 8 9 8 29 26 33
8.Yozgat Bozok 25 8 6 11 30 37 30
9.Alanya 1221 FK 25 7 7 11 30 32 28
10.Çankaya SK 25 6 8 11 23 41 26
11.Bayburt Öİ 25 5 10 10 24 33 25
12.Karabük İY 25 6 7 12 24 34 25
13.Efeler 09Spor 25 6 7 12 17 30 25
14.MK Paşaspor 25 7 4 14 24 40 25
15.1922 Konyaspor 25 4 10 10 21 32 22
16.Viranşehir Bld. 25 5 6 14 13 36 21

Corendon Alanyaspor'da yeni göreve
başlayan ve yarın (cuma) Antalyas-
por deplasmanında ilk maçına çı-

kacak olan teknik direktör Joao Pereira'yı
turuncu yeşilli taraftarlar ziyaret etti.
Alanyaspor'un Yörükler ve Tersane taraf-
tar grubu temsilcileri, ziyarette teknik di-
rektör Joao Pereira’ya çiçek vererek Onvo
Antalyaspor maçında başarılar diledi.

Alanya 1221 FK, ligin 26'ncı hafta mücadelesinde konuk olduğu Karabük İdman Yurdu'nu 2-1 mağ-
lup etti. Mavi beyazlılara galibiyeti getiren golleri Yusuf Efe Saydam ve Alhan Kurtoğlu kaydetti.

1-2

Nesine 3. Lig'de 26. haf-
ta karşılaşmaları oy-
nandı. Alanya 1221 Fut-

bol Spor Kulübü, 26'ncı hafta-
da Karadeniz deplasmanında
Karabük İdman Yurdu ile kar-
şılaştı. İki takımında dengeli bir
oyun ortaya koyduğu ve risk al-
madığı maçın ilk devresi golsüz
eşitlikle geçildi. Maçın 2'nci
devresinde Alanya temsilcisi
daha atak bir oyun ortaya koy-
du. Alanya 1221 FK, 81'inci da-
kikada Yusuf Efe Saydam'ın
attığı golle 1-0 skor üstünlü-
ğünü yakalarken, Karabük İd-
man Yurdu golün şokunu he-
nüz atamadan kalesinde 2'nci
golü gördü. Alanya temsilcisi-
nin ikinci golünü Alhan Kur-
toğlu kaydederken, 2 dakikada
2 gol atan Alanya 1221 FK, ma-
çın son bölümüne büyük bir
skor avantajıyla girdi. 84'üncü
dakikada, kazanılan penaltıda
Karabük İdman Yurdu Yusuf
Akbulut ile farkı 1'e indirdi.
Maçta kalan dakikalarda kale-
sini gole kapatmayı başaran
mavi beyazlılar, sahadan 2-1 ga-
lip ayrıldı.  Ercan YILDIRIM

Alanya 1221 FK, ikinci dış saha galibiyetini de Karadeniz deplas-
manında aldı. Önceki dış saha galibiyetini Pazarspor'dan almıştı. 

Hakan Hayati Karaca ile 
Alanya 1221 FK, 4 maçta 8 puan aldı

SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 27 22 5 0 68 27 71
2.Fenerbahçe 26 19 5 2 63 23 62
3.Samsunspor 27 15 6 6 44 30 51
4.Beşiktaş 26 12 8 6 39 26 44
5.Eyüpspor 27 12 8 7 40 29 44
8.Başakşehir 26 11 5 10 41 35 38
7.Gaziantep FK 26 11 5 10 36 35 38
8.Göztepe 26 10 7 9 44 34 37
9.Trabzonspor 26 9 8 9 43 31 35
10.Kasımpaşa 27 8 11 9 45 52 34
11.Ç.Rizespor 27 10 3 14 34 46 33
12.Antalyaspor 27 9 6 12 30 50 33
13.Konyaspor 27 8 7 12 33 40 31
14.Alanyaspor 27 8 7 12 31 40 31
15.Bodrumspor 27 8 6 13 20 29 30
16.Sivasspor 27 7 6 13 34 43 27
17.Kayserispor 26 6 9 11 27 46 27
18.Hatayspor 26 4 7 15 29 46 19 
19.Adana Demir 26 2 4 20 25 60 -2
(Adana Demirspor'un -12 puan cezası bulunuyor)    

TRENDYOL SÜPER LİG 29. HAFTA
28 Mart Cuma
Kayserispor 16:00 Hatayspor
Antalyaspor 16:00 Alanyaspor
Bodrumspor 20:30 Fenerbahçe
Konyaspor 20:30 Gaziantep FK
29 Mart Cumartesi
Sivasspor 16:00 Adana Demir
Samsunspor 16:00 Kasımpaşa
Trabzonspor 16:00 Göztepe
Beşiktaş 20:30 Galatasaray
31 Mart Pazartesi
Eyüpspor 20:00 Başakşehir

İL DERBİSİNDE BÜYÜK REKABET
Alanyaspor ile Antalyaspor arasındaki ezeli rekabette 18. karşılaşma yarın oy-
nanacak. İki Akdeniz ekibi arasında ki rekabette Antalyaspor önde bulunuyor.

Süper Lig'de il derbisi yarın Antalya'da oynanacak 

TARAFTARLARDAN
PEREİRA'YA

HOŞGELDİN ZİYARETİ

Alanyaspor yeni
teknik direktörü
Joao Pereira ile

Antalyaspor 
maçıyla birlikte 

Süper Lig'de
yeni bir dönem 

başlatacak
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